



Polepšali železniško postajo

Mozaik z napisom "Radovljica" je nadomestil staro in oguljeno tablo na radovljiški železniški postaji.

stran 5



Podarili glasbila

Mladi glasbeni talenti na radovljiški osnovni šoli so se razveselili posebnega darila: bobnar Marko Soršak - Soki jim je v okviru dobrodelne akcije izročil tri kitare in komplet bobnov.

stran 13



deželne novice

ČASOPIS OBČINE RADOVLJICA, LETNIK 20, 22. APRILA 2016, ŠTEVILKA 5

Čokoladni festival presežkov

V treh festivalskih dneh se je v Radovljico prišlo posladkat okoli 60 tisoč ljudi iz vse Slovenije pa tudi številni tuji turisti. Mesto je konec prejšnjega tedna živelo s festivalom, obiskovalci in razstavljalci so bili navdušeni nad odlično organizacijo.

MARJANA AHAČIČ

Čeprav so organizatorji ves čas poudarjali, da na letošnjem, že petem Festivalu čokolade v Radovljici stavijo predvsem na kvaliteto in si prizadevajo za kar največje

zadovoljstvo obiskovalcev, je prireditev – morda pa prav zato – spet podirala rekorde. Na stojnicah se je v treh festivalskih dneh predstavila približno petina več razstavljalcev kot lani. Že v petek, na prvi dan festivala, je bilo

obiskovalcev trikrat več kot leto poprej, skupaj pa v treh dneh po ocenah gasilcev kar okoli 60 tisoč. In ne nazadnje je bilo prejšnji konec tedna v Radovljici uradno potrjeno, da so v šotoru na Vurnikovem trgu sestavili

največjo čokolado na svetu. Čokoladnica Cukrček si je s svojo 142,32 kvadratnega metra veliko čokolado prisluzila mesto v Guinnessovi knjigi rekordov.

► 8. stran



Festival čokolade je letos obiskalo okoli 60 tisoč ljudi, to je desetkrat več kot prvega pred petimi leti. /FOTO: TINA DOKL

Prejeli pomemben certifikat odličnosti

Med prejemniki mednarodno priznanih certifikatov EFQM je letos prvič tudi Dom dr. Janka Benedika iz Radovljice.



Certifikat odličnosti je kot edina organizacija javnega sektorja pri nas prejel tudi Dom dr. Janka Benedika, v imenu katerega ga je iz rok državne sekretarke na ministrstvu za javno upravo Tanje Bogataj sprejela direktorica Sonja Resman (desno). /FOTO: ALEŠ SENOŽETNIK

ALEŠ SENOŽETNIK,
MARJANA AHAČIČ

Dom dr. Janka Benedika iz Radovljice je prejšnji teden prejel mednarodno veljavni certifikat EFQM Prepoznani v odličnosti. Gre za certifikat, ki zagotavlja najvišjo stopnjo odličnosti, za Dom dr. Janka Benedika pa je, kot pravi Sonja Resman, predvsem potrdilo, da so na pravi poti. »Prijavili smo se z željo, da dobimo nevtralni pogled na svojo organizacijo z drugačnimi očmi. Za nas je to spodbuda, da naredimo še več izboljšav in da postanemo še boljši,« je povedala po podelitvi certifikata.

Kot je pojasnila Resmanova, so pogoji, pod katerimi organizacija pridobi omenjeni certifikat, izjemno strogi. Devetčlanska komisija prijavljene organizacije ocenjuje s točkami od nič do tisoč, in medtem ko organizacije, ki prvič prosijo za presojo, večinoma začenejo z ocenami med 100 in 200 točk, jih je radovljiški Dom dr. Janka Benedika že ob prvem ocenjevanju prejel več kot 350, kar je, kot poudarja Resmanova, izjemen uspeh in odlično izhodišče na poti do zbranih več kot 500 točk in s tem priznanja, za katerega si bodo prizadevali v prihodnje.

OBČINSKE NOVICE

Za hitro pomoč ob srčnem zastoju

Občina Radovljica je s sodelujočimi v projektu Oživimo srce podpisala dogovor o sodelovanju.

stran 2

OBČINSKE NOVICE

Gradbeno dovoljenje za kopališče

Kompleks kopališča bo po prenovi namenjen turistom, dnevnim obiskovalcem in športnikom.

stran 3

KRAJEVNE NOVICE

Smeli načrti za Šobec

V pripravi so načrti za temeljito prenovu kampa, ki vključuje gradnjo komunalne infrastrukture, novo restavracijo, trgovino in otroško igrišče ter širjenje kampa.

stran 5

KULTURA

Noč v knjižnici

Hans Ch. Andersen je na ponočevanje v radovljiško knjižnico ponovno privabil mlade, ki radi berejo.

stran 12

Oglašujte
v Deželnih novicah!

Pokličite 04/201 42 30

Gorenjski Glas

OBČINSKE NOVICE

Razpis za spodbujanje razvoja gospodarstva

Občina Radovljica tudi letos razpisuje sredstva za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Radovljica. Razpis in razpisna dokumentacija sta objavljena na spletni strani občine, okvirna višina sredstev pa je 25 tisoč evrov.

V letu 2016 so sredstva namenjena spodbujanju odpiranja novih delovnih mest in samozaposlovanja, razvoja socialnega podjetništva in izobraževanja, usposabljanja ter promocije na področju podjetništva. Upravičenci do sredstev so podjetja, katerih sedež je v občini Radovljica ali katerih naložba bo izvedena na območju občine Radovljica.

V okviru ukrepa spodbujanja odpiranja novih delovnih mest so upravičenci samostojni podjetniki ter gospodarske družbe, ki, v primerjavi s preteklim letom, z zaposlitvijo brezposelne osebe povečajo število zaposlenih v podjetju. V okviru samozaposlovanja se sofinancirajo samostojni podjetniki oz. podjetja, ki so registrirana v letu 2016 z namenom samozaposlitve brezposelne osebe. Delovno mesto, za katerega se dodeli finančna pomoč, se mora ohraniti vsaj eno leto. Vloge se točkujejo skladno z merili, navedenimi v razpisu. Sofinancirajo se stroški za realizacijo odprtja novega delovnega mesta oz. samozaposlitve v višini do 2372 evrov.

V okviru ukrepa spodbujanja razvoja socialnega podjetništva so upravičenci pravne osebe, registrirane skladno z Zakonom o socialnem podjetništvu, ki izvajajo naložbo na območju občine Radovljica. Upravičeni stroški so stroški za izvedbo registracije socialnega podjetja, stroški prenove objektov ali poslovnih prostorov, stroški najema poslovnih prostorov, stroški za pokritje

Rok za prijavo na razpis je 3. maj, po tem roku pa v primeru ostanka sredstev ostaja razpis odprt do porabe sredstev.

bruto plače delovnega mesta, stroški nakupa strojev in opreme ter stroški izobraževanja in usposabljanja zaposlenih. Sofinancira se do 50 odstotkov upravičenih stroškov, pri čemer je najvišja dodeljena višina sredstev na upravičenca 2500 evrov.

V okviru ukrepa spodbujanja izobraževanja, usposabljanja in promocije na področju podjetništva lahko pridobijo sredstva podjetja s sedežem registracije v občini Radovljica. Upravičeni so stroški izobraževanja, usposabljanja in udeležbe na sejnih in razstavah. Sofinancira se do 50 odstotkov upravičenih stroškov, pri čemer je maksimalna višina sofinanciranja za izobraževanje in usposabljanje 250 evrov na vlogo, za udeležbo na sejnih in razstavah doma ali v tujini pa 500 evrov na vlogo.

Rok za prijavo na razpis je 3. maj, po tem roku pa v primeru ostanka sredstev ostaja razpis odprt do porabe sredstev, vendar najdlje do konca oktobra. Vse dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom zainteresirani dobijo na Občini Radovljica, kontaktna oseba Alenka Langus (tel. št.: 04 537 23 30, e-naslov: alenka.langus@radovljica.si).

Spominska slovesnost

Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica bo v sredo, 4. maja, ob 16. uri pred spomenikom talcem v graščinskem vrtu v Begunjah pripravilo tradicionalno slovesnost v spomin na osvoboditve zapornikov iz begunjskih zaporov ter počastitev 75. obletnice ustanovitve Osvobodilne fronte.



ODGOVORNA UREDNICA:

Marjana Ahačič (marjana.ahacic@g-glas.si, 031/352-514)

UREDNIŠTVO:

Urša Peternel (pomočnica odgovorne urednice), Alenka Bole Vrabec, Kaja Beton, Matjaž Klemenc, Peter Kolman

ČASOPISNI SVET:

Blaž Trček (predsednik), Branko Fajfar, Sabina Felc, Breda Poličar in Samo Finžgar

DEŽELNE NOVICE (ISSN 1855-2927) – Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica (sedež časopisa in uredništva). Pravice izdajatelja izvaja: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj (tel. 04/201-42-00, faks 04/201-42-13, info@g-glas.si, oglasno trženje 04/201-42-32).

Deželne novice izhajajo enkrat na mesec v nakladi 23.400 izvodov, brezplačno jih prejema vsa gospodinjstva in drugi naslovniki v občini Radovljica, priložene so tudi izvodom Gorenjskega glasa. Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor. Deželne novice so vpisane v Razvid medijev pod zaporedno številko 315. Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo. Pisma bralcev so omejena na največ 2000 znakov s presledki. Prispevke za naslednjo številko, ki bo izšla v petek, 13. maja 2016, morate oddati najkasneje do srede, 4. maja 2016.

Za hitro pomoč ob srčnem zastoju

Občina Radovljica je s sodelujočimi v projektu Oživimo srce, katerega cilj je povečati možnost preživetja ob srčnem zastoju, v začetku meseca podpisala dogovor o sodelovanju. Prvih petnajst posredovalcev, po večini gre za gasilce, je že usposobljenih. Novi defibrilator je nameščen na pročelje občinske stavbe.

MARJANA AHAČIČ

V dogovoru, ki so ga podpisali Občina Radovljica, Izpostava URSZR Kranj, Zdravstveni dom Radovljica, občinski štab Civilne zaščite, Gasilska zveza Radovljica ter vsa prostovoljna gasilska društva v občini, so določeni postopki aktiviranja enot za zaščito, reševanje in pomoč, varovanje osebnih in zdravstvenih podatkov, postopki analize intervencij ter postopki po zaključku intervencij z avtomatskim zunanjim defibrilatorjem in območja posredovanja posameznih gasilskih društev. V okviru projekta bodo vzpostavljeni različni izobraževalni moduli za nudenje temeljnih postopkov oživljanja in uporabe defibrilatorjev, cilj projekta pa je usposobiti čim večji krog ljudi in vzpostaviti sistem kontinuiranega izobraževanja prvih posredovalcev ter širše laične javnosti.

Izobraževanje prvih posredovalcev poteka prek Zdravstvenega doma Radovljica, izobraževanje širše laične skupnosti pa preko Območnega združenja Rdečega križa Radovljica. Sredstva za izobraževanje prvih posredovalcev zagotavlja Osnovno zdravstvo Gorenjske. Prvi tečaj, v katerem je sodelovalo 15 udeležencev, večinoma radovljiških gasilcev, so v Zdravstvenem domu Radovljica že opravili.

Občina Radovljica načrtuje tudi postopno vzpostavitev učinkovite mreže javno dostopnih avtomatskih defibrilatorjev, ki bo omogočala oživljanje v času znotraj petih minut po nenadnem srčnem zastoju kjerkoli na območju občine Radovljica. Občina Radovljica za izvedbo projekta zagotavlja ustrezno opremo za izvedbo izobraževanja (lutke, učne defibrilatorje) ter opremo za prve posredovalce (žepne



Ob podpisu dogovora

maske, dihalne balone). V proračunu je letos v ta namen zagotovljenih 23 tisoč evrov. Glede na geografsko raznolikost in gostoto naseljenosti bo na območju občine treba namestiti okrog 55 avtomatskih defibrilatorjev. En aparat skupaj z omarico za zunanjo namestitve stane približno dva tisoč evrov. Sredstva za nakup defibrilatorjev občina zbira z donacijami. Prvi, ki ga je občini podarilo javno podjetje Komunala, je bil že ta mesec nameščen na občinsko stavbo.

Letna pojavnost srčnih zastojev na terenu je visoka, preživetje pa nizko. Preživetje je boljše, če je dostopni čas do človeka v srčnem zastoju krajši, poudarjajo strokovnjaki. Vsaka zamujena minuta pred defibrilacijo zmanjša verjetnost preživetja do odpusta za 10 do 12 odstotkov. To je tudi razlog, da se Občina Radovljica tako intenzivno vključuje v projekt Oživimo srce, katerega cilj je povečati možnost preživetja ob srčnem zastoju. Zdravnica Tanja Leskovar,

vodja službe nujne medicinske pomoči v radovljiškem zdravstvenem domu, je pozdravila odločitev za sodelovanje v projektu. "V primeru srčnega zastoja so pomembne minute, zato je prav, da usposobimo čim več ljudi, ki bodo znali in si predvsem upali posredovati," je dejala. Kot je poudarila Eva Pogacar, zdravnica z bogatimi izkušnjami na tem področju, se je po vsej Sloveniji že pokazalo, da brez lokalne iniciative, ljudi in sredstev tovrstni projekti ne morejo zaživeti in uspeti. Z njo se je strinjal tudi predsednik občinskega štaba civilne zaščite Janez Koselj, ki je obljubil pomoč in sodelovanje vseh, ki so v občini na kakršenkoli način vpeti v zaščito in reševanje, Jernej Hudohmet z Uprave RS za zaščito in reševanje pa je vse sodelujoče opogumil z besedami: "Kljub temu da je naš cilj dvigniti uspešnost preživetja, ne računajte, da boste lahko rešili ves svet. A verjemite, s prvim rešenim življenjem bo ves vložen trud poplačan."



V sklopu projekta Oživimo srce je bil prejšnji petek na pročelje stavbe Občine Radovljica že nameščen prvi avtomatski defibrilator. Aparat je podarila Komunala Radovljica.

Jutri tradicionalni test hoje

Pred radovljiškim zdravstvenim domom se bo jutri, v soboto, ob 8. uri začel start prvega letošnjega testa hoje.

MARJANA AHAČIČ

Test hoje na dva kilometra bo, kot že nekaj let doslej, potekal na poti okoli Oble Gorice. Začel se bo ob 8. uri in trajal uro in pol, so sporočili iz Zdravstvenega doma Radovljica, kjer je tovrstne teste, namenjene spodbujanju hoje, gibanja in s tem

zdravega načina življenja, pred petnajstimi leti, 21. aprila 2001, začela organizirati zdaj že upokojena zdravnica Marjana Grm. Pred testom bodo udeleženci lahko pomerili vrednosti holesterola in sladkorja v krvi, na posebni stojnici pa bodo lahko pridobili tudi vse informacije o programu Svit.

"Predvsem želimo spodbuditi h gibanju tiste, ki ste se doslej gibali malo ali premalo," je že ob začetkih zdaj tradicionalnega testa poudarila Grmova. "Test se je izkazal za zelo primerne za testiranje pripravljenosti za fizično dejavnost. Gre za čim hitrejšo hojo na dva kilometra, čas hoje se natan-

čno meri s štoparico. Rezultate zapišemo in čez nekaj tednov test ponovimo. Drugič pričakujejo boljše rezultate pri tistih, ki se bodo poslej več gibali. Tekmovalni duh je nujno pomemben, a ne bomo tekmovali med seboj, temveč sami s sabo," je še dejala Grmova. Na test pridite športno oblečeni in obuti, še opozarjajo organizatorji, ki na test posebej vabijo tudi mlade, srednješolce in študente. Drugi v sklopu letošnjega pomladnega testa hoje bo ob isti uri na isti lokaciji v soboto, 7. maja.

OBČINSKE NOVICE

Gradbeno dovoljenje za prenovo kopališča

Občina Radovljica je v začetku meseca pridobila gradbeno dovoljenje za prenovo mestnega kopališča. Kompleks kopališča, v katerem so ob bazenu še kamp ter športne površine, bo po prenovi namenjen turistom, dnevnim obiskovalcem in športnikom. Začetek gradnje je pogojen s pridobitvijo evropskega denarja.

MARJANA AHAČIČ

Občina Radovljica je v začetku meseca pridobila gradbeno dovoljenje za celovito preureditev kompleksa radovljiškega kopališča, ki ga želijo v celoti urediti in posodobiti na način, da bo predstavljal atraktivno turistično in sodobno športno-rekreacijsko ter terapevtsko in velneško infrastrukturo. »Kompleks bo prilagojen sodobnim standardom, tudi ekološkimi in energetskimi, ter razvojnim priložnostim destinacije na področju razvoja športnega turizma,« pojasnjujejo na radovljiški občinski upravi. V okviru prenove zato načrtujejo preureditev obstoječega olimpijskega bazena v dvoranski olimpijski bazen z možnostjo odpiranja strehe in gradnjo novega učno-terapevtskega bazena, predvidena je ureditev vseh spremljajočih prostorov bazenov, obnova zunanje ureditve kopališča ter izvedba zunanjega tobogana.

Izvedba je načrtovana v dveh fazah v obdobju 2017–2019, še pojasnjujejo, v načrtu razvojnih programov je v tem obdobju za ta projekt predvidenih 7,4 milijona evrov. »Izvedba je predvidena pretežno z nepovratnimi sredstvi. Tako je dejanski začetek gradnje odvisen od pridobitve sredstev na razpisih za državna in evropska sreds-



Radovljiško kopališče je že dalj časa potrebno temeljite prenove. Pridobljeno gradbeno dovoljenje in status olimpijskega športnega centra, ki ga ima Radovljica, sta dober temelj za uspešno pridobivanje sredstev, potrebnih za izvedbo projekta. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

tva. Pridobljeno gradbeno dovoljenje in vključenost projekta v Regionalni razvojni program Gorenjske 2014–2020 pa omogočata kandidaturu na razpisih Fundacije za šport, države in Evropske unije. »Kot poudarja župan Ciril Globočnik, s projektom sledijo eni od ključnih usmeritev občinske turistične strategije o zaokroženi ponudbi za rekreativne in profesionalne športnike – tako v Radovljici kot v gorenjski regiji. »Radovljica je v turističnem zagonu, kar je posledica načrtnega dela Turizma

Radovljica, ki je izkoristil danosti v okolju in dobro razvito infrastrukturo. Ob že uveljavljenih športnih objektih, kot so olimpijski bazen, športni in atletski park v Radovljici in nogometni center v Lescah, bo k razvoju športnega turizma zagotovo prispevala tudi nadgradnja območja kopališča. Razvoj športnih produktov in ponudbe ter njihovo trženje bo možno tudi pod okriljem licence Olimpijski športni center Radovljica Bled. Projekt pa prinaša prednosti tudi za naše občane: omogočil bo vsakodnevno

uporabo sodobnega športnega objekta za rekreacijo, plavalno opismenjevanje otrok vse leto, rehabilitacijo po poškodbah ...» Kdaj se bo gradnja dejansko začela, je odvisno od potencialnih pridobljenih sredstev zunaj občine. »Veljavno gradbeno dovoljenje je osnovni temelj oziroma pogoj, da se sploh lahko prijavimo na razpise. Pri tem stavimo predvsem na sredstva, namenjena turizmu, in verjamem, da imamo v tem smislu tudi realne možnosti, da jih pridobimo,« je optimističen župan Globočnik.

Dobrodrelna akcija za domača društva

Za donatorska sredstva se še do konca aprila potegujejo: Sožitje, Društvo upokojencev Radovljica in GRS Radovljica ter Vrtec, Prostovoljno gasilsko društvo in Nogometni klub Lesce.

MARJANA AHAČIČ

Ves april se lahko kupci v Mercatorjevih trgovinah v Radovljici (Kranjska cesta 11 – pri avtobusni postaji) in v Lescah (Alpska cesta – nad pošto) s svojimi glasovi odločajo o prejemnikih donacije tega trgovskega podjetja. Vsak kupec ob nakupu prejme žeton, ki ga vrže v glasovalne skrinjice, nameščene v trgovini. Z njim tako odda svoj glas podpre enemu izmed treh predlaganih, ki se

potegujejo za prejem donacije v višini tisoč, dvesto oziroma sto evrov. V Radovljici lahko svoj glas namenite društvu Sožitje Radovljica, GRS Radovljica in Društvu upokojencev Radovljica. Sožitje je prostovoljna invalidska nevladna organizacija, ki združuje osebe z motnjami v duševnem razvoju, starše, sorodnike in občane, ki podpirajo njihovo delo. Sredstva iz dobrodelne akcije bi radi namenili za obisk kopališča v enem od slovenskih

zdravilišč. Društvo upokojencev Radovljica letos praznuje 70. obletnico ustanovitve, zato bodo pripravili dva odmevna dogodka, ki bi jih radi financirali s pomočjo donacije: kolesarski praznik (kolesarjenje gorenjskih kolesarjev upokojencev) in slavnostno kulturno-družabno prireditev. Društvo gorske reševalne službe Radovljica je humanitarna organizacija, ki pomaga in rešuje ponesrečence v gorah in na težko dostopnih krajih,

pomagajo pa tudi pri elementarnih nesrečah, kot so poplave, snežne ujme in plazovi, bi donatorska sredstva namenilo za zaščitno opremo za reševalce, skupno tehnično-reševalno opremo in usposabljanja.

V Leškem Mercatorju lahko glasujete za Nogometni klub Lesce, leški vrtec in Prostovoljno gasilsko društvo Lesce. Nogometni klub Lesce letos praznuje 70 let delovanja, donatorska sredstva pa bodo porabili za nakup opreme, ureditev okolice igrišč in za letošnje prireditve ob jubileju. Leški gasilci zbirajo sredstva za nakup stikalne lestve, ki jo nujno potrebujemo, saj je stara lestev že dotrajana in ni več varna, Vrtec Lesce pa bi z donacijo pridobljena sredstva porabil za nakup in montažo lesene lope na igrišču vrtca Lesce, kamor bi lahko spravili kolesa ter ostale športne rekvizite in igrače za peskovnik.

Spodbude za energetske obnove

Eko sklad je v začetku marca objavil novi javni poziv za nepovratne finančne spodbude občanom za nove naložbe v obnovljive vire energije in večjo energijsko učinkovitost stanovanjskih stavb.

MARJANA AHAČIČ

Višina nepovratne finančne spodbude za en ukrep znaša do 20 odstotkov priznanih stroškov naložbe, za hkratno izvedbo treh ali več ukrepov pa do 30 odstotkov, je sporočil energetski svetovalec mreže Ensvet Andrej Svetina. Poziv velja za nove naložbe, kot so vgradnja solarnega ogrevalnega sistema (ploščati, vakuumski in toplozračni sprejemniki sončne energije), vgradnja kurilne naprave na lesno biomaso za centralno ogrevanje stanovanjske stavbe (na polena, sekance in pelete), vgradnja toplotne črpalke za centralno ogrevanje, priključitev starejše eno- ali dvostanovanjske stavbe na daljinsko ogrevanje na obnovljiv vir energije, vgradnja energijsko učinkovitega lesenega zunanjega stavbnega pohištva v starejši

stanovanjski stavbi, toplotna izolacija fasade starejše eno- ali dvostanovanjske stavbe, toplotna izolacija strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru v starejši eno- ali dvostanovanjski stavbi, vgradnja prezračevanja z vračanjem toplote odpadnega zraka v stanovanjski stavbi, gradnja ali nakup skoraj ničenergijske nove eno- ali dvostanovanjske stavbe, celovita obnova starejše eno- ali dvostanovanjske stavbe, nakup stanovanjske enote v tri- in večstanovanjski stavbi, obnovljeni v skoraj ničenergijskem razredu. Ukrepi se lahko začnejo izvajati po oddaji vloge. Seznam ustrezne opreme lahko najdete v razpisu, objavljenem 4. marca v Uradnem listu, dodatne informacije pa so na voljo v Energetsko svetovalnih pisarnah mreže Ensvet, je še sporočil Andrej Svetina.

Na obisku podžupan Ivančič

Na povabilo Občine Radovljica je Festival čokolade obiskal tudi predstavnik pobratenih čeških Ivančic, podžupan Roman Sládek, ki se je skupaj z županom Cirilom Globočnikom in direktorjem občinske uprave Matjažem Erjavcem podal še do Sv. Petra in Sankaške kočice nad Begunjami.



Podžupan Ivančič Roman Sládek (prvi na levi) s sodelavci se je povzpел do sv. Petra in Sankaške kočice.

Glasbena šola



Radovljica

Linhartov trg 1, 4240 Radovljica,
T: 04 537 28 00, 04 537 28 01, E: info@gs-radovljica.si

V Glasbeni šoli Radovljica vas tudi letos vabimo k **EVIDENČNI PRIJAVI** za opravljanje preizkusa glasbenih sposobnosti, ki bo potekala od torka, 3. maja, do četrтка, 5. maja 2016, in sicer preko e-prijave na spletni strani šole www.gs-radovljica.si oz. v tajništvo GŠ Radovljica od 11. do 17. ure.

SPREJEMNI PREIZKUSI bodo po razporedu, objavljenem na spletni strani šole ter na oglasni deski, potekali v petek, 20. maja, v soboto, 21. maja, ter v ponedeljek, 23. maja 2016.

VPIS NOVO SPREJETIH UČENCEV v 1. razred bo potekal od 6. do 8. junija 2016, hkrati pa tudi vpis v **PREDŠOLSKO GLASBENO VZGOJO** (5 let stari otroci – letnik 2011), **GLASBENO PRIPRAVNIKO** (6 let stari otroci – letnik 2010) in v **BALETNI ODDELEK** Glasbene šole Radovljica, v katerega se lahko vključijo 6, 7 in 8 let stari otroci (letniki 2010, 2009 in 2008).

OBČINSKE NOVICE

Še naprej skrb za spominska obeležja

Konec marca so se na redni letni skupščini zbrali delegati krajevnih odborov združenja borcev za vrednote NOB. Ocenili so delo vodstva Združenja v preteklem letu in sprejeli program dela za novo obdobje.

MARJANA AHAČIČ

Preteklo leto so ocenili kot uspešno, posebej zadovoljni so bili s prireditvijo ob 70-letnici zmage nad fašizmom in s tem koncem druge svetovne vojne. "Poseben čar proslave je bila velika udeležba še živelih borcev, ki so zmago leta 1945 doživeli kot mladi partizani v različnih partizanskih enotah," je povedal predsednik združenja Anton Kapus, ki je zadovoljen, da se spominskih slovesnosti tudi sicer redno udeležuje precejšnje število članov, razen nekaterih izjem pa je dobra tudi skrb za spomenike in spominska obeležja.

Delegati so podprli predlagani program, v katerem je ob redni dejavnosti načrtovanih kar 18 različnih dogodkov, ter sprejeli finančni načrt za letošnje leto. V razpravi in v zaključkih seje skupščine je bila poudarjena zlasti skrb za spomenike in spominska obeležja, ki označujejo čas NOB. Delegati so sklenili, da bo združenje pisno opozorilo župane občin, v katerih delujejo, naj se vendarle začne uresničevati zakon o varstvu kulturne dediščine iz leta 2008, ki med drugim predpisuje sprejem odloka o razglasitvi spomenikov lokalnega pomena.

Sklenili so tudi, da naj Združenje samo organizira spominsko slovesnost ob obletnici osvoboditve zapornikov 4. maja ob 16. uri pred spomenikom na graščinskem vrtu v Begunjah, je povedal Kapus. "Krajevna skupnost Begunje je bila več let organizator vsakoletne slovesnosti – saj je 4. maj tudi praznik krajevnih skupnosti Begunje. Konec marca smo bili obveščeni, da bo letošnja slovesnost ob krajevnem prazniku na prostoru pred podružnično šolo v Begunjah in bo posvečena 40-letnici izgradnje podružnične šole v Begunjah. V dopisu je sicer navedeno, da pa bodo predstavniki krajevnih skupnosti položili venec pred spomenikom talcev in prižgali sveče na grobišču na graščinskem vrtu. Delegati so bili nad sklepom sveta KS Begunje neprijetno presenečeni in so soglasno sklenili, da združenje organizira slovesnost pred spomenikom talcev na graščinskem vrtu uro pred začetkom slovesnosti pred šolo."

Predsednik združenja je na srečanju Mariji Plohl iz krajevnih organizacij Srednja Dobrava - Kamna Gorica izročil priznanje za dolgoletno skrb in delo pri vzdrževanju grobov padlih partizanov na Srednji Dobravi.

Odgovornost je še večja

Vili Praprotnik pravi, da se še vedno zavzema za vključevanje večjega števila otrok in odraslih v šport in športna društva. In še vedno meni, da bi vključevanje v šport otrokom prineslo več delovnih navad in več medsebojnega druženja.

MARJANA AHAČIČ

Vili Praprotnik je kot član Liste Cirila Globočnika že drugi mandat član radovljiskega občinskega sveta. Po izobrazbi je strojni tehnik, zaposlen kot polagalec keramike. Poleg službe ima še kar nekaj hobijev, veselje pa ima tudi z družino, saj pričakuje že petega vnuka.

Kakšne so vaše izkušnje v politiki in zakaj ste se odločili, da se boste potegovali za mesto v občinskem svetu?

"V politiko sem se vključil s prejšnjim mandatom občinskega svetnika na listi Cirila Globočnika. Za nadaljevanje za ta mandat sem se odločil, ker smo v prejšnjem mandatu delali dobro in dosegli veliko zastavljenih ciljev. Da smo delali dobro, so potrdili tudi občani, saj smo v tem mandatu dobili od njih še večjo podporo, to nam daje še večji zagon in še povečuje našo odgovornost do občanov."

Katere cilje boste v štirih letih skušali uresničiti kot občinski svetnik?

"V tem mandatu bom spremljal izdelavo asfaltne baze Gače, če bo izgradnja potekla v skladu z našimi dogovori, ker sem zaskrbljen za čezmerno onesnažen potok Lešnica in druge obremenitve okolja. Naša vas



Svetnik Vili Praprotnik / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Ljubno je namreč najbolj izpostavljena onesnaženju iz asfaltne baze Gače.

V prejšnjem mandatu sem sodeloval pri pridobivanju športnih nepremičnin v najem občini ali športnim društvom od Športne unije Slovenije, v tem mandatu pa vodim prenovno športnega doma v Ljubnem, ki je bil v prejšnjem mandatu pridobljen v najem za 50 let. Lani smo zamenjali vsa okna in zunanja vrata, letos bomo prenovili električno napeljavo in svetila. Za tekoče vzdrževanje doma

sem organiziral že nekaj prostovoljnih akcij, tako da je dom urejen. Nadaljnja obnova bo odvisna od proračunskih sredstev. Še vedno se zavzemam za vključevanje večjega števila otrok in odraslih v šport in športna društva. In še vedno sem mnenja, da bi vključevanje v šport prineslo otrokom več delovnih navad in več medsebojnega druženja."

Kateri je po vašem mnenju ta čas največji problem v občini?

"Problematično se mi predvsem zdi, da imamo ogromno idej, kako stvari še urediti in izboljšati, a nam država zmanjšuje občinski proračun, tako da bomo težje izpeljali že obljubljeni cilje, za uresničevanje novih idej pa bo denarja premalo."

Kaj je tisto, kar je trenutno v občini dobro urejeno?

"V prejšnjem mandatu smo uredili veliko otroških igrišč in imamo plan, da jih bomo urejali in vzdrževali še naprej. Tudi vrtci in šole se glede na obseg financ dobro obnavljajo in vzdržujejo. Uspelo nam je zadržati enako količino financiranja za šport glede na prejšnji mandat."

Kaj vam zapolnjuje prosti čas?

"V prostem času se ukvarjam s športom, kulturo in se rad družim. Že 35 let sem predsednik Športnega društva Ljubno, v mešanem pevskem zboru KUD Ljubno pojem 20 let, od 1978 sem član Ribiške družine Radovljica in sem član Veteranske nogometne ekipe Športnega društva Brezje. Rad pa se tudi ukvarjam s poljedelstvom."

Življenjsko vodilo?

"Deluj tako, da lahko z vsakim krajanom in občanom rešiš problem z lepo besedo in se veseliš naslednjega srečanja."

O pasteh mladostništva

Predstavniki učencev osnovnih šol so se pogovarjali o pasteh, ki prežijo na posameznika v obdobju mladostništva.

PETER KOLMAN

Občinski otroški parlament, ki ga sestavljajo predstavniki šolskih skupnosti osnovnih šol A. T. Linhartaradovljica, Staneta Žagarja Lipnica, Antona Janše Radovljica in F. S. Finžgarja Lesce, je 30. marca zasedal v veliki sejni dvorani Občine Radovljica. Na tokratnem, že 26. otroškem parlamentu, ki poteka pod okriljem Zveze prijateljev mladine Slovenije, so mladostniki razmišljali o pasteh, s katerimi se srečujejo v obdobju mladostništva. Na zasedanju se jim je pridružil tudi župan Ciril Globočnik in poudaril pomembnost odkritega pogovora, s

katerim se lahko izognejo mnogim pastem.

Učenci so poudarili, da je med osnovnimi potrebami vsakega človeka potreba po zaželenosti in sprejetosti. Mladi potrebujejo družino, ki jim daje varnost in zavetje, čeprav se včasih počutijo že precej neodvisni in samostojni. Kljub vsemu pa je prednostna naloga mladostnikov osamosvajanje od staršev in ustvarjanje odnosov z vrstniki. Število nespornih med mladostniki in starši je v tem obdobju največje, zato mladostniki večkrat bežijo v svoj svet, ki je lahko zelo negativen. Pasti, kamor se mladi zlahka ujamajo, so prekomerna uporaba računalnikov, telefonov,

prekomerno igranje fiktivnih igrar, uživanje alkohola in drugih drog, težave s samopodobo, ki lahko vodijo v anoreksijo in bulimijo, ter različne oblike nasilja.

V anketah, ki so jih opravljali med vrstniki, mladi ugotavljajo pretirano uporabo računalnika, mobitela in televizije pri osnovnošolskih, ki se dnevno šteje v urah. Nekaj osnovnošolcev že redno kadijo, kar nekaj jih je bilo tudi že opitih, nekateri pa so že poskusili prepovedane droge. Ugotovili so tudi, da se učenci z višjo zaključeno oceno ukvarjajo z več izvenšolskimi dejavnostmi, kar pomeni, da je neaktivno preživljanje prostega časa povezano z neuspehom v šoli, ki pa največ-



Mladi so tudi letos zasedli klopi velike sejne sobe Občine Radovljica.

krat vodi tudi do nezadovoljstva z lastno samopodobo. Kljub vsem pastem se mnogim mladim uspe izraziti na drug, pozitiven način. So ustvarjalni, izražajo se preko glasbe, poezije, slikanja, fotografiranja ali tudi s pomočjo različnih športnih dejavnosti. Preko teh dejavnosti so vključeni v različne skupine, kjer se mladostnik počuti varnega in slišane. Tam ga vrstniki razumejo in preživljanje prostega časa

postane aktivno. Kot še poudarjajo, je dolčas največji sovražnik današnje mladine. Učenci so v medsebojnih pogovorih prišli do zaključkov, da pogosto premalo razmišljajo s svojo glavo. Zgodi se, da jih v mnoge pasti ujame družba in naivnost. Včasih želijo ugajati, biti frajerji in zato sledijo drugim. Kot pravijo, se je treba naučiti reči ne! Poudarili so še, kako pomemben je pogovor, iskrena komuni-

kacija – da se lahko nekemu zaupaš, mu poveš, kaj čutiš, misliš in si želiš.

Mladi parlamentarci so še predlagali, da bi v prihodnje vsaka šola pripravila tak projekt v okviru šolskih skupnosti, ki ima konkretno vsaj eno pozitivno spremembo. Ugotovitve mladih parlamentarcev je na državnem otroškem parlamentu 11. aprila v Državnem zboru v Ljubljani zastopal Oskar Šubic z radovljiske osnovne šole.

KRAJEVNE NOVICE

Smeli načrti za Šobec

V pripravi so načrti za temeljito prenovo kampa, ki vključujejo gradnjo komunalne in komunikacijske infrastrukture, čistilno napravo, novo restavracijo, trgovino in otroško igrišče ter širjenje kampa na zahodni strani ob levem bregu Save Bohinjke.

MARJANA AHAČIČ

Kamp Šobec je tik pred začetkom temeljite prenove, je na letošnjem občnem zboru članov Turističnega društva Lesce, v katerega lasti je kamp, napovedal predsednik društva Zlatko Kavčič. Po uspešni lanski sezoni, v kateri so kar za četrtino povečali število obiskovalcev in kar za 20 odstotkov število nočitev, so se lotili priprave načrtov za temeljito prenovo enega najstarejših, vsekakor pa najuglednejšega slovenskega kampa.

»Razvoj kampa smo pripeljali do zavidljivih rezultatov, a s posodobitvami lahko storimo še korak dalje,« je poudaril Kavčič. Tako so v pripravi projekti za celovito obnovo infrastrukture, v okvir katere sodijo tudi izgradnja čistilne naprave, restavracije in nove trgovine, povečanje in posodobitev kopaljšča, otroško igrišče in trim steza. Kamp

bi radi razširili na zahodnem delu ob levem bregu Save Bohinjke, načrtujejo pa tudi razvoj območja na hipodromu, katerega lastnik je prav tako Turistično društvo Lesce in ki bi ga radi uredili v sodoben mednarodni konjeniški center.

Kot je povedal Kavčič, so trenutno v zaključni fazi pridobivanja idejnih zasnov; prepričan je, da bodo projekti za novo restavracijo pripravljene že letos.

Priprava razvojnih načrtov seveda ne preprečuje ambiciozno zastavljenih načrtov za letošnjo sezono. Predlansko je zaznamovalo neurje z žledolomom, zaradi katerega so morali ogromno energije in sredstev vložiti v prenovo kampa, ki so jo uspešno zaključili še pred začetkom lanskega poletja. V letošnjo sezono tako stopajo pripravljene in optimistične. Načrtujejo 13-odstotno povečanje števila turistov, med katerimi sicer tradicionalno



Pomladno vzdušje v kampu Šobec

prevladujejo Nizozemci (35 odstotkov) in Nemci (23 odstotkov), domačih gostov je le šest odstotkov. »Za nami je uspešno leto, a doseženo ni jamstvo za prihodnost, je le dober temelj. Kljub temu verjamemo, da je še bolj uspešno leto tudi pred nami,« je optimističen predsednik turističnega društva Zlatko Kavčič. Društvo ima sicer trenutno nekaj

več kot tri tisoč članov, 179 več kot leto poprej.

V letošnje leto so na Šobcu vstopili tudi z osveženo celostno grafično podobo. V logotipu, ki ga uporabljajo od začetka leta, so upodobljeni šotor, voda in gore, barvno pa z modrino ohranja stik z jezerom, vodilno atrakcijo kampa Šobec, je članom turističnega društva pojasnil Kavčič.

Pozdrav pomladi

Zveza društev upokojencev (ZDU) občine Radovljica je organizirala že tradicionalno spomladansko srečanje svojih članov. Prireditve je bila v soboto, 9. aprila, v Kulturnem domu v Kropi. Uvodni nagovor je imel predsednik ZDU občine Radovljica Branko Vodopivec, program je povezoval Franci Černe. Številni člani društev upokojencev (DU) se ukvarjajo z različnimi vrstami umetnosti in tako s svojim ustvarjanjem in udeleževanjem bogatijo življenje sebi in drugim. To jih ohranja mladostne in dejavne, vliva jim samozavest in jim potrjuje smisel življenja. Nastopili so pevski zbori: ŽPZ Lipa DU Radovljica pod vodstvom Elizabete Demšar Zupan, Pevski zbor Slavček DU Lesce z zborovodkinjo Marijo Legat in ob spremljavi harmonikarja Franca Ažmana, Mešani pevski zbor Lipnica pod taktirko Andreja Zupana; pesnici Marja Čampa in Dana Perič sta se predstavili s svojimi pesmimi; Taša Mihelčič je ogrela poslušalce s svojo mladostno energijo; folklorna skupina Lesce se je predstavila z dvema točkama, Simon Eržen je ob spremljavi harmonikarja Mira Albininija zapel nekaj ljudskih pesmi in njegovemu petju so pritegnili vsi poslušalci. S krajšo humoristično točko so dvorano nasmejali člani dramske skupine Čofa iz Kroke. Lepo izveden in množično obiskan kulturni večer, ki ga je pripravila kulturna komisija pri ZDU, je dokaz, da upokojenci z veseljem sodelujejo in obiskujejo takšne prireditve.

Praznovanje štiridesetletnice šole v Begunjah

Praznovanje krajevnega praznika – 4. maja, ko se v kraju spominjajo osvoboditve begunjskih zaporov ob koncu 2. svetovne vojne, bodo v Begunjah letos združili s počastitvijo 40-letnice podružnične šole. Novo, sodobno šolo so zgradili leta 1976. Pred tem so otroci nekaj let obiskovali šolo v Poljčah, in sicer v prostorih nekdanje kmetijske šole, saj stavba osnovne šole, v kateri danes domuje vrtec, zaradi dotrajanosti ni bila več primerna. Zgrajena je bila leta 1846, kar pomeni, da letos mineva tudi 170 let od prve prave šole v Begunjah. Na praznovanje s kulturnim programom, ki ga bodo sooblikovali tudi nekdanji in sedanji učenci begunjske šole, vabita šola in krajevna skupnost v sredo, 4. maja, ob 17. uri pred Podružnično šolo v Begunjah.

Z mozaikom polepšali železniško postajo

MARJANA AHAČIČ

Tudi udeleženci študijskega krožka modernega mozaika, ki deluje pod okriljem Ljudske univerze Radovljica, so na pravkar končanem festivalu čokolade sodelovali s prav posebnim prispevkom: dan pred začetkom prireditve so stari napis "Radovljica" na mestni železniški postaji zamenjali z novim, ki so ga v mozaični tehniki izdelali sami. Prvi tečaj modernega mozaika sta Urška Ambrožič Potočnik in Petra Golinar pod okriljem Ljudske univerze Radovljica izvedli lansko pomlad, zanimanje za izde-

lavo mozaikov pa je bilo tako veliko, da so od jeseni pripravili še tri začetne in nadaljevalne, tudi na Bledu. "Zanimanje za moderni mozaik se kaže tako pri mladi kot pri srednji in starejši generaciji, zato je v pogovoru z zaposlenimi na LUR vzniknila ideja, da bi v mestu Radovljica izpeljali medgeneracijski projekt postavitve modernega mozaika na prostem, v katerega bi vključili mlade iz Mladinskega centra KamRa in vse druge generacije, ki se izobražujejo na Ljudski univerzi v Radovljici," je povedala Urška Ambrožič Potočnik. In prav

na enem od tečajev se je rodila ideja, da z vključitvijo mozaika polepšajo radovljiško železniško postajo. "Idejo smo predstavili županu Cirilu Globočniku, ki je na sestanku, ki smo ga imeli kar na železniški postaji, predlagal, da bi naredili prav tablo v mozaiku. Arhitektka Barbara Viki Šubic iz Centra arhitekture nam je po pravilniku in navodilih Slovenskih železnic oblikovno pripravila osnutek table, mi pa smo se lotili dela in tablo pretekli četrtek, dan pred začetkom festivala, v sodelovanju za zaposlenimi na občinski upravi tudi postavili."



Za izdelavo mozaika je bilo potrebnih veliko ur napornega in ustvarjalnega dela.

www.volkswagen.si

PORSCHE
FINANCE GROUP SLOVENIA

All inclusive!
Vključeno
servisiranje
prvih 6 let!*

up!, Polo in Golf!

Preverite All inclusive ponudbo vozil up!, Polo in Golf z vključenim servisiranjem prvih 6 let, bonom za financiranje v vrednosti 500 EUR in 6 letnim jamstvom. up! je tako lahko vaš že za 8.699 EUR**, Polo že za 10.699 EUR** in Golf že za 14.999 EUR**. Kaj?!

Več o ponudbi pri pooblaščenih prodajalcih vozil Volkswagen in na www.volkswagen.si.

Volkswagen

Emisije CO₂: 165–79 g/km. Kombinirana poraba goriva: 7,1–3,4 l/100 km. Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije NO_x: 0,1211–0 g/km. Številni delci: 15,9–0,0009 x 10¹¹. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Akcija „All inclusive/Vključuje vse“ velja za fizične osebe za modele up!, Polo in Golf do 30.6.2016. Akcija ne velja za električna in hibridna vozila. Bonus v obliki znižanja maloprodajne cene vozila v vrednosti 500 EUR z DDV velja v primeru hkratnega financiranja/najema vozila, permanentnega Porsche kasko zavarovanja vozila in servisiranja vozila preko družbe Porsche Leasing SLO d.o.o., ki je del skupine Porsche Finance Group Slovenija pod pogoji akcije VWBONALL. Več na www.porscheleasing.si. *Servisiranje vozila se za prvih 6 let oz. do prevoženih 90.000 km obračuna 1 EUR/mesec in vključuje redne servise skladno z navodili proizvajalca vozila (zamenjava motornega olja, filter, ipd.) ter zavorne tekočine. **Cena velja za model: up!–oprema take up!, izvedba 1.0 44 kW (60 KM), dvovratni; Polo–oprema Trendline, izvedba 1.0 55 kW (75 KM), dvovratni; Golf–oprema Trendline, izvedba 1.2 TSI BMT 81 kW (110 KM), dvovratni. Slike so simbolne.

Pooblaščen prodajalec in serviser:
INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice - skupina Alpetour Potovalna agencija
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice
Tel.: 04 / 58 33 372, 58 33 373, e-pošta: info@integral-avto.si

OBČINSKE NOVICE

Brezplačna pravna pomoč

Zavod Up, ki ga vodi Jure Trbič iz Begunj, že skoraj leto dni občanom Radovljice nudi brezplačno pravno in upravno pomoč.

MARJANA AHAČIČ

Maja bo minilo eno leto, odkar Zavod UP, zavod za upravno poslovanje, ki ga vodi Jure Trbič, izvaja projekt brezplačne (u) pravne pomoči. Trbič pravi, da se je projekt izkazal za uspešnega in potrebnega; kako tudi ne, saj je nastal prav na zaznano družbeno potrebo na lokalni ravni.



Zavod UP prebivalcem Občine Radovljica še vedno nudi možnost brezplačnega (u)pravnega svetovanja

Na vrata zavoda, ki ima sedež na Gorenjski cesti v Radovljici, so tako potrkali ljudje z različnim naborom pravnih zagat, večinoma s področja upravnega postopka, delovnega prava in terjatev ter izvršb. V lanskem letu so poleg številnih svetovanj izvedli tudi šest brezplačnih predavanj za uporabnike, večino v sodelovanju z drugimi organizacijami. Sodelovali so pri Dnevih za podjetne ob deseti obletnici točke VEM za Gorenjsko na UE Radovljica.

»Zavod UP prebivalcem Občine Radovljica še vedno nudi možnost brezplačnega (u)pravnega svetovanja v obsegu treh svetovalnih ur (to je trikrat po ena ura na uporabnika) mesečno. Kot prebivalce štejemo občanke in občane, ki imajo na območju Občine Radovljica prijav-

ljeno stalno ali začasno prebivališče.« pojasnjuje Trbič. Edini pogoj je predhodna prijava, s katero se svetovalec in uporabnik dogovorita za primeren termin. Prijavite se lahko preko e-pošte info@zavod-up.si. »Torej, če se počutite utesnjene ali (u)pravnih postopkih ali mogoče le ne veste točno, katere pravice in obveznosti vam pritečejo v vaši (u)pravni situaciji oziroma bi radi le preverili svoje možnosti v (u)pravnih zagatah, ne odlašajte in se oglasite!«

Ker sredstva za dejavnost praviloma naberejo prek razpisov, so kot večina tovrstnih organizacij vedno na tesnem z denarjem, zato včasih poprosijo tudi za donacije. »Tako zbrana sredstva bomo v celoti namenili za namen izvajanja Brezplačne (u)pravne pomoči za uporabnike brez omejitev, torej tudi za uporabnike, ki niso občani Občine Radovljica,« pravi Trbič. Zavod UP od marca deluje tudi v Kranju, v Kovačnici, kjer bodo prirejali tudi predavanja in delavnice.

Izvolili vodstvo in podelili priznanja

Na nedavnem občnem zboru območnega združenja Rdečega križa (RK) so dosedanjo predsednico Anico Svetina na mesto predsednice izvolili še za en petletni mandat ter podeli priznanja in nagrade. Posebno priznanje Nadi Kuralt iz Gorij.

MARJANA AHAČIČ

Letošnja redna letna skupščina območnega združenja je bila volilna, a ni prinesla bistvenih sprememb, saj jo bo še naprej, v svojem četrtem mandatu, vodila Anica Svetina, so soglasno sklenili člani. Podpredsednica ostaja Mojca Arih, članice nadzornega odbora pa so: Šarika Debenec, Ivanka Janjušević in Sonja Smolej. V častno razsodišče so bile izvoljene: Jelka Kunej, Jana Konte in Jožica Ovsenik, dolgoletna predana članica Rdečega križa Nada Kuralt iz Gorij pa je postala častna predsednica tamkajšnje krajevne organizacije.

Na srečanju, na katerem je zbrane nagovorila tudi generalna sekretarka Rdečega križa Slovenije Renata Brunskole, so podelili tudi priznanja posebej zaslužnim in prizadevnim članicam. Priznanje območnega združenja je tako prejela Lidija Štirtof, prostovoljka krajevne odbora Radovljica od leta 2012. "Obiskuje starejše krajane, sodeluje na srečanjih starejših, pomagala je tudi migrantom v Dobovi. Največ prostovoljnega dela opravi v centralnem skladišču RK v Radovljici, kjer razvršča oblačila in jih deli pomoči potrebnim. Ljudem deli hrano, če je treba, pa starejšim in invalidnim hrano pomaga nesti tudi na dom," je med drugim zapisano v obrazložitvi.

Priznanje območnega združenja je prejela tudi Pavla Kunšič, prostovoljka krajevne odbora od leta 2009, ki največ prostovoljnega dela opravi pri delitvi hrane in oblačil pomoči potrebnim ljudem v centralnem skladišču v Radovljici. Starejšim in invalidnim dostavlja pomoč v hrani tudi na dom. Vedno sodeluje pri transportu hrane EU s Črnicva v centralno skladišče. Zaradi težke dostopnosti skladišča je treba vso hrano v skladišče znesti.

Dobitnica priznanja območnega združenja Silva Šmidt se je krajevni odboru Bohinjska Bistrica pridružila leta 1997, ko je prevzela tajniške posle, ki jih zelo vestno in skrbno opravlja še danes. Priznanje je območno združenje podelilo tudi Prostovoljnemu gasilskemu društvu Radovljica, ki se je še posebej izkazalo ob zbiranju pomoči ob množičnih poplavih v Bosni in Srbiji ter v času begunske krize. "Skupno



Nagrajenci z vodstvom območnega združenja RK Radovljica

sodelujemo tudi pri širjenju znanj o prvi pomoči, pri varovanju prireditev v občini in vajah bolničarjev. Gasilci so nam pripravljene pomagati vedno, ko potrebujemo njihovo pomoč, za kar se jim iskreno zahvaljujemo."

Člani ekip prve pomoči OZ RK Radovljica so priznanje prejeli za nesebično pomoč migrantom v Dobovi, kamor so kar pol leta hodili lajšati stisko migrantske krize. "Poleg tega so bili zelo aktivni udeleženci vaj s področja zaščite in reševanja. Sodelovali so na vaji Potres Bled, na vaji Falco in vajah PGD-jev. Člani so se udeležili Regijskega preverjanja usposobljenosti ekip prve pomoči RK in CZ. V vseh štirih občinah so širili znanja iz prve pomoči in uporabe defibrilatorja, opravljali so tudi varovanje javnih prireditev," je še zapisano v obrazložitvi. Posebej

pa se je pri prostovoljnem delu izkazala Živa Ozmec. "Od začetka migrantske krize do zaprtja sprejemnega centra Dobova, kar je trajalo pol leta, je Živa vsak petek takoj po službi odšla v Dobovo in se vračala nazaj ob ponedeljkih zjutraj, seveda v službo. V sprejemnem centru Dobova je delala kot prostovoljka na področju RFL, to je vzpostaviti družinskih vezi in iskanju pogrešanih ter kot bolničarka ekipe prve pomoči RK. Pomagala je veliko beguncem in migrantom. Stiska ljudi, ki ji je bila priča, in zavedanje, da ti ljudje resnično potrebujejo pomoč, jo je gnala naprej, čeprav smo se njeni sodelavci že bali zanjo, da bo izgorela. K sreči pa njeno ime odraža tudi njen karakter. Odkar je prevzela vodenje ekipe prve pomoči OZ Radovljica, se je članstvo povečalo in

sedaj imamo že dve zelo aktivni ekipi in podmladek bolničarjev, za kar je zaslužna Živa. Za res izjemno prostovoljno delo ji izročamo priznanje OZ Radovljica," so na svojo članico iskreno ponosni na območni organizaciji RK Radovljica.

Jelka Kleindinst pa je prejela bronasti znak RKS. Leta 1998 je po desetletnem mirovanju ponovno oživila in aktivirala delovanje organizacije Rdečega križa na Brezjah. Kot njena prva predsednica je pritegnila v ekipo deset prostovoljk in s svojo energijo ter optimizmom v tem obdobju to humanitarno poslanstvo ponesla v vsako hišo. Njena pozitivna naravnost in delavnost je KO RK Brezje postavila na raven vsakodnevnih pomoči tako bolnim kot ostarelim v kraju, je zapisano v obrazložitvi.



Živa Ozmec je bila s kolegoma iz ekipe prve pomoči aktivna tudi na nedavnem Festivalu čokolade. / FOTO: TINA DOKL

Vabljeni na
42. prvomajsko srečanje na Joštu
Nedelja, 1. maj, ob 10.30

DEJAN & VUNJAK
Brendijere BARABE

Klemen
Bučan

ZANIMIVOSTI

Za zaključek športne poti začel okoljevarstveno akcijo

Z Bohinjskega jezera se je pod vodstvom olimpijca Roka Rozmana proti albanski reki Vjosi v soboto odpravila množica veslačev, ki z edinstveno okoljevarstveno akcijo opozarja na pomen ohranjanja balkanskih rek, ki so med zadnjimi relativno nedotaknjenimi rekami Evrope.

ANDRAŽ SODJA

Na Bohinjskem jezeru se je minulo soboto na pobudo biologa, veslača, olimpijca Roka Rozmana začela edinstvena okoljevarstvena odprava Rešimo naše reke – dovolj jezerov oziroma Balkan rivers tour. Rozman, ki je s štartom odprave tudi simbolično zaključil svojo tekmovalno kariero, je v podporo ohranjanja modrega srca Evrope zbral več kot sto podpornikov, ki so se z njim podali na to izjemno pot. »Namen projekta je v 35 dneh preveslati 18 rek v šestih državah, kjer bomo sproti opozarjali na posamezne primere, glavni cilj pa je predstaviti Vjoso kot zadnjo divjo reko Evrope, ki jo ravno tako ogrožajo hidroenergetske zaježitve.« Akcija poteka v sodelovanju z več nevladnimi organizacijami, med njimi so: Riverwatch s kampa-



Veslač Rok Rozman tik pred odhodom na pot po balkanskih rekah do Albanije

njo Ohranimo modro srce Evrope, Svetovni sklad za varstvo narave WWF Adria, Euronatur, Leeway collective, podprl pa jo je tudi Turizem Bohinj. Kot je poudaril Ulrich Eichelmann iz organizacije Riverwatch, je namen akcije v tem, da se

javnosti pokaže, da so reke Balkana več kot energetske priložnosti, da so življenjski prostor, ki ga je potrebno zaščititi pred pohlepom kapitala: »Reke med Slovenijo in Albanijo so najboljše v Evropi po ohranjenosti in biotski raznolikosti. Tega se ljudje

sploh ne zavedajo, tega nihče v Evropi več nima. Prišel bo čas, ko bodo ljudje od vsepovsod prihajali, da bi videli živo reko. Večina ljudi v Nemčiji in Avstriji še ni videla žive reke, saj so pri njih reke regulirane in zaježene. Med Slovenijo in Albanijo smo odkrili načrte za kar 2700 jezerov, kar pomeni, da bo skoraj vsak meter teh rek uničen, tega pa ne smemo dopustiti.«

Končni cilj odprave je Albanija, kjer bodo albanskemu predsedniku vlade Ediju Rami predali posebno petico – podpise zanjo zbirajo kar na kajaku Roka Rozmana –, s katero ga bodo pozvali k zaščiti reke Vjose, ki je izjemna po svoji ohranjenosti. Gre za zadnjo veliko divjo reko v Evropi, zato si želijo zaščititi celotne reke z narodnim parkom, ki bi bil prvi tovrsten park v Evropi.

Za nekaj ur zavzeli Linhartov trg

Linhartov trg v starem mestnem jedru Radovljice je načeloma zaprt za avtomobile, zato je bil pogled na več kot dvajset modernih vozil, ki ki jih je bilo v začetku meseca moč videti pred Radovljiško graščino, prav gotovo presenetljiv. Razlog za ta nenavadni dogodek je bil obisk dvainštiridesetih novinarjev iz desetih evropskih držav, ki so pri nas preizkušali vozila in si ogledovali Gorenjsko. »Naš osnovni cilj je bil pripraviti predstavitev Fordovih vozil za novinarje, ki prihajajo iz držav Severne, Srednje in Vzhodne Evrope, toda Slovenija ponuja tudi veliko zanimivega za ogled. V Radovljici, kjer smo imeli tudi 'off road' preizkušnjo vozil, smo šli v lectarsko delavnico, na Bledu na grad in se odpeljali do Planice. Imeli smo se odlično,« je bil zadovoljen Hans-Jürgen



Foto: Gorazd Kavčič

Fuchs, predstavnik podjetja Ford, zadolžen za našo regijo, in se ob pogledu na vozila, parkirana na Linhartovem trgu, hudomušno nasmehnil. »Morda res niso primerna za vožnjo po starem delu mesta, so pa odlična za delo,« je dejal in – presenetljivo – pripomnil, da se mu zdi, da imamo sicer v Sloveniji dobre ceste. Kot je dejala Katja Hvala iz podjetja Summit Motors, je prav tokrat preizkušani model Ford Ranger pri nas najbolj prodajani avtomobil v tem segmentu, zato so se pri organizaciji dogodka posebno potrudili. »Šlo je za mnogo več kot le za avto in cesto. Udeležencem smo želeli pokazati tudi košček Slovenije. Bilo jim je všeč in prepričana sem, da bodo tudi te vtise posredovali naprej.«

Poslikane panjske končnice

Po potrditvi pobude za vpis Prevoznega čebelarjenja – tradicionalnega slovenskega čebelarstva v Register žive kulturne dediščine je Anja Bunderla pripravila še pobudo za poslikane panjske končnice.

MARJANA AHAČIČ

"Ta kulturna dediščina je edinstvena; tradicija, ki je svetovna posebnost, se je začela prav pri nas, v naši širši okolici," poudarja Anja Bunderla, ki je prvo pobudo pripravila skupaj s čebelarjem Branetom Kozincem. Zadovoljna je, da je delovna skupina koordinatorja varstva žive kulturne dediščine tudi pobudo za poslikane panjske končnice spoznala za primerno za vpis v Register žive kulturne dediščine. "V pobudi sem opisala začetke in vso zgodovino posli-

kave panjskih končnic, motive in tehnike, značilne samo za to vrsto umetnosti, pa tudi postopek pridobivanja mineralnih pigmentov in s tem izdelavo barv. Poznavanje tega je nujno za kakovostno poustvarjanje. Poslikane panjske končnice so deščice s panjev, navadno kranjičev. Čebelarji ali slikarji so jih poslikavali z namenom, da bi panje zaščitili pred zlim – tako so slikali apotropične simbole – trutamore, simbole, monograme, svetniške motive. S poslikavanji so zaznamovali določene dogodke, upodab-

ljali so zgodovinske in satirične prizore. Čebelarji so želeli pomagati pri orientaciji, čeprav se te lahko najdejo na svoje načine. Čebelar je s poslikavami "označil" čebeljo družino in, seveda, čebelar je olepšal dom, sebi pa okrasil okolico, si večal ugled ... Kranjiče so čebelarji postavljali v arhitekturno značilne čebelnjake, ki so se slikovito vključevali v slovensko pokrajino. Ohranjenih je še več kot 3000 poslikanih končnic s 600 različnimi motivi, ki so v javnih in zasebnih zbirkah," pojasnjuje in poudarja, da vsak današnji motiv, naslikan na deščico, vendarle še ni poslikana panjska končnica!

Kako izgledajo panjske končnice, poslikane po izvirnem tradicionalnem postopku, boste lahko videli na razstavi Anje Bunderla na Blejskem gradu, kjer bo prihodnji mesec razstavljenih več kot 40 poslikanih panjskih končnic različnih motivov. Odprtje s predstavitev bo v torek, 3. maja, ob 18. uri. Ob tej priložnosti bo o zgodovini poslikavanja panjskih končnic spregovorila dolgoletna kustodinja Čebelarstva muzeja v Radovljici Ida Gnilšak.



Anja Bunderla

deželne novice

Uradne objave, številka 212, 22. aprila 2016

Časopis Občine Radovljica

Vse zainteresirane prosilce vabimo, da oddajo svojo vlogo v roku 15 dni od objave.

S prosilcem, ki mora imeti poravnane vse obveznosti do Občine Radovljica, bo sklenjena najemna pogodba v skladu z določili Pravilnika, po cenah, določenih v Ceniku najema zemljišč v lasti Občine Radovljica. Če bo za najem zemljišč več interesentov, bo zemljišče oddano v najem po postopku iz 8. člena Pravilnika.

Številka: 478-0002/2016-41

Datum: 15.4.2016

Ciril Globočnik l.r.
ŽUPAN

VSEBINA

1. NAMERA o oddaji zemljišč v lasti Občine Radovljica v najem

1.

Občina Radovljica, Gorenjska cesta 19, Radovljica, na podlagi 5. člena Pravilnika o oddajanju zemljišč v lasti Občine Radovljica v najem (DN UO, št. 123/10; v nadaljevanju Pravilnik) objavlja

Namero o oddaji zemljišč v lasti Občine Radovljica v najem

Občina Radovljica daje v najem dele zemljiških parcel št. 394/19, 394/20 in 401/12, vse k.o. 2154 – Nova vas, za parkiranje jadralskih prikolic, jadralskih letal in za uporabo zemljišča ob brumarici pri padalskem krogu. Zemljišča v skupni izmeri 3.000 m² se nahajajo v kompleksu letališča Lesce in se oddajajo kot celota.

www.radovljica.si



FESTIVAL ČOKOLADE



Prvi košček 142,32 kvadratnega metra velike čokolade, ki so jo izdelali v čokoladnici Cukrček, uradno izmerili za vpis v Guinnessovo knjigo pa na Vurnikovem trgu, je odlomil predsednik vlade Miro Cerar. /FOTO: TINA DOKL



Na stojnici CUDV Matevža Langusa Radovljica so ponujali sladke dobrote in čudovite lončke za vročo čokolado.



Tisti bolj ustvarjalni so se udeležili delavnic, ki so jih v sodelovanju s Centrom arhitekture pripravili v posebnem šotoru. S pisanimi bomboni ga je okrasila domačinka, mojstrica cvetličarstva Sabina Šegula. /FOTO: TINA DOKL



Obiskovalci od blizu in daleč so uživali v čudovitem dnevu v starem delu Radovljice.

Čokoladni festival presežkov

◀ 1. stran

Organizatorji so bili dobro pripravljene. »Naše vodilo pri pripravi letošnjega festivala je bilo, da ga naredimo še prijetnejšega za obiskovalce in po lanskem izkušnji z zares velikim obiskom smo se odločili, da prizorišče z namenom boljše pretočnosti razširimo,« je povedala direktorica Turizma Radovljica Nataša Mikelj. Tako so na novo parkirišče za gostilno Kunstelj postavili šotor, v katerem so bile delavnice za otroke, in šotor s prikazom izdelave čokolade. Na Linhartovem trgu so bile stojnice s ponudniki razvrščene le po eni strani, posebej živahno je bilo dogajanje v grajskem parku, kjer so organizatorji poleg stojnic pripravili še kup animacijskih aktivnosti in obilice sladkega utrujenim obiskovalcem omogočili nekaj počitka na zelenici.

»Na festivalu sem bil prisoten vse tri dni in glede na lastne izkušnje ter odzive, ki sem jih dobil od domačih in tujih obiskovalcev, lahko organizatorjem in vsem, ki so sodelovali pri pripravi prireditve, samo čestitam. Doživeli smo festival samih presežkov, na kar smo lahko upravičeno ponosni. Vesel sem, da da se je za pravilno izkazala tudi odločitev, da prireditev začnemo na novem Vurnikovem trgu. Ta je prvič zaživel, sam festival pa je bil, ker je bilo posledično manj gneče, prijetnejši za ogled,« je zadovoljen tudi župan Ciril Globočnik.

Velikanka na Vurnikovem trgu

Letos se je pomemben del festivalskih aktivnosti odvijal na Vurnikovem trgu ob ogrodju nastajajoče nove radovljiške knjižnice. Urejanje trga so končali tik pred

začetkom festivala, ki se je z uradnim merjenjem čokolade za Guinnessov rekord začel prav tam; prvi košček velikanke pa je v petek odlomil predsednik vlade Miro Cerar, ki si je festival ogledal skupaj s poslanko državnega zbora, Radovljčanko Ireno Kotnik in člani občinskega odbora SMC.

V okviru prireditve je bilo vsak dan veliko spremljevalnih aktivnosti, od kulinarčnih šovov do tekmovanj za najboljšo sladico, orientacijskega potepa po starem mestnem jedru in »mini Planice« s Francijem Petkom. Najmlajši so bili posebej navdušeni nad čokoladno hišico, ki so jo na razstavnem prostoru leške Gorenjke iz »domače« čokolade izdelali študentje krajinske arhitekture na ljubljanski Biotehniški fakulteti pod vodstvom dr. Valentine Schmitzer: Žan

Lovše, Saša Ham, Ana Pečnik, Lara Fajfar, Tim Vidovič, Tamara Tratar in Lea Lunder ter dijak Srednje šole za lesarstvo Tadej Švigelj, ki je izdelal leseno konstrukcijo. Za vzdušje so skrbeli klovni, žonglerji in drugi zabavljaci. Veliko zanimanja je bilo za Čokoladni potep, na katerem so družine spoznavale znamenitosti stare Radovljice. »Ljudem je všeč, da se veliko dogaja. Na Čokoladnem potepu, ki ga vodim, so si ogledali dele mesta, ki jih sicer ne bi obiskali,« je povedal Matej Pagon.

Zadovoljni razstavljalci

»V Radovljico prihajamo vse od prvega festivala naprej. Med štirimi do petimi tovrstnimi prireditvami, ki se jih udeležimo, je radovljiška prav gotovo naša najljubša,« je povedala Danijela Šegula iz koprške čokoladnice Da



Ker se je letošnja prostorska širitev festivala izkazala za pravo odločitev, organizatorji razmišljajo, da bi v prihodnje s čokoladno ponudbo zapolnili še kakšno od stranskih ulic Linhartovega trga. /FOTO: TINA DOKL



Kljub rekordnemu številu obiskovalcev tokrat niti v Graščini ni bilo neznozne gneče.

FESTIVAL ČOKOLADE



Foto: TINA DOKL

Pod vodstvom mentorja Antona Tuška so nastajale sladke dobrote, kakršen je tale "lonček presenečenja". Neverjetno, koliko idej imajo dijaki, je bil navdušen celo profesor.

Ponte, ki pravi, da se sodelovanje splača tako v finančnem kot promocijskem smislu. »Organizacija je fantastična, tudi za nas razstavljalce: vse je jasno, nobenih zapletov, zastojev, čakanj in slabe volje; učinkoviti varnostniki in redarji, ki usmerjajo tako obiskovalce kot razstavljalce, so bili že v dneh pred začetkom prireditve tako rekoč na vsakem koraku in urejali situacijo. Poleg tega nam je več, da je

festivalska ponudba zares usmerjena le na čokolado. Vsak dan imamo priložnost videti, da so obiskovalci, ki prihajajo od vsepovsod, zadovoljni. Mi pa tudi,« je dejala Šegulova.

Brez prometnih zagat

Prometnih zagat kljub zares množičnemu obisku ni bilo. Gasilci in redarji so poskrbeli, da je bilo parkiranje tekoče in urejeno. Organizatorji, Turizem Radovljica, so

domačine spodbujali, naj svoja parkirišča odstopijo tudi obiskovalcem; v ta namen so celo izdelali posebna obvestila, ki so jih Radovljičani lahko postavili na svoja dvorišča. "Na takšnih prireditvah je veselje delati, vse je teklo brez problemov," je povedal Nenad Milikić iz varnostne službe Stinger. "Ljudje nas opazijo, ves čas se premikamo na terenu, tako da smo bili dejansko bolj informatorji in usmerjevalci." Številni obiskovalci so v Radovljico prišli z vlakom. Muzejski vlak, ki je posebej za to priložnost z Linhartom in njegovim spremstvom vred iz Ljubljane prisopihal na radovljiško železniško postajo, je bil poln do zadnjega kotička. Marsikdo se je na festival odpravil s kolesom, z motorjem ... Domačini in okoličani, ki jih med obiskovalci tudi ni bilo malo, pa so prišli preprosto peš.

Kako naprej

Na Turizmu Radovljica so zadovoljni, da vse mesto tako rekoč živi s festivalom. "Tako rekoč vsi, ki smo jih prosili za pomoč oziroma sodelovanje, so dali vse od sebe," je zadovoljna Nataša Mikelj, ki je z majhno ekipo uspela odlično izpeljati to

veliko prireditev. "Težko bi naštel vse, pa vendar bi jih ob ekipi zavoda Turizem Radovljica izpostavila vsaj nekaj: Igor Marijan, ki je organiziral gasilce in redarje ter bil zraven še nekakšen krizni menedžer, kadar se je kje kaj zapletlo, Matjaž Zalokar s Komunale, ki se je domislil stojala za kolesa, Jože Perger z ekipo, ki je neutrudno čistila mesto, prva prostovoljka, ki se je javila, da nam pomaga po svojih močeh, vzgojiteljica Metka Perko, ki je sodelovala na delavnicah za otroke, profesorica Srednje gostinske in turistične šole Gabrijele Jošt, brez katere bi težko izpeljali ta zahteven projekt. Marcel Vogelnek, Magda Jerala, Ljudmila Janc in Darja Novak ter Srednja gostinska in turistična šola, OŠ A. T. Linharta, Gorenjska banka in soseska Vurnikov trg so za čas festivala brezplačno v uporabo odstopili zemljišča. Na pomoč so nesebično priskočila prostovoljna gasilska društva Begunje, Lesce, Radovljica in Bled ter RK Radovljica. In seveda župan Ciril Globočnik, ki je tudi z osebnim angažmajem poskrbel, da je bil tudi letošnji Festival čokolade tako zelo uspešen in odmeven."



Foto: TINA DOKL

Zgodovinski Linhart s spremstvom je v Radovljico pripotoval skupaj s potniki na muzejskem vlaku, čokoladni Linhart pa je zabaval mimoidoče v grajskem parku.



Organizatorji so domačine spodbujali, naj svoja parkirišča odstopijo tudi obiskovalcem; v ta namen so celo izdelali posebna obvestila, ki so jih Radovljičani lahko postavili na svoja dvorišča. /Foto: TINA DOKL



Veliko zanimanja je bilo za šotor Srednje gostinske in turistične šole Radovljica, kjer so dijaki (na fotografiji Elvis in Saša) ustvarjali pred očmi radovedne publike. /Foto: TINA DOKL



Marsikatera družina se je, da si oddahne od čokoladnih radosti in premiga ude, odpravila na Čokoladni potep med skrivnostmi Radovljice. /Foto: TINA DOKL



Otroci so bili najbolj navdušeni nad Gorenjsko čokoladno hišico, ki so jo izdelali študentje krajske arhitekture na ljubljanski Biotehniški fakulteti. /TINA DOKL



Lepo vreme in pester program sta bila kot nalašč za počitek in razvedrilo v grajskem parku. /Foto: TINA DOKL

ŠPORT, ZANIMIVOSTI

TAEKWON-DO

Mednarodni turnir v Crikvenici

Ekipe Taekwon-do kluba Begunje se je udeležila mednarodnega turnirja Jadran CUP, ki je potekal v Crikvenici. Nastopilo je dvanajst klubov iz sedmih držav. Tekmovalci begunjskega kluba so se dobro odrezali in se domov vrnilo z osmimi medaljami. Vanessa Dobre je osvojila zlato in srebrno medaljo. Z dvema medaljama, s srebrno in bronasto, se je domov vrnila Elena Lovrič. Po eno medaljo so osvojili Adrijana Lazarevič (zlata), Maja Hrovat Šepić (srebrna), Zala Klemenc (bronasta), Domen Arko (bronasta).

ROKOMET

Dva poraza rokometashev

Radovljiški rokometashev so na zadnjih dveh tekmah v 2. Slovenski ligi doživeli dva poraza. Najprej so v gosteh izgubili z ekipo Rudarja z rezultatom 35:28. Drugi poraz so doživeli na domači tekmi z ekipo Jadran Hrpelje. Gostje so zmagali z 28:26.

Znanje so nabirali v tujini

Člani Taekwon-Do kluba Radovljica so se spomnoladi udeležili seminarja v Nemčiji in marca odlično nastopili na Češkem.

MARJANA AHAČIČ

"Z namenom pridobivanja ustreznih znanj smo se člani Taekwon-Do kluba Radovljica to pomlad udeležili tretjega Taekwon-Do seminarja v Dortmundu, v Nemčiji. Vodil ga je irski mojster Michael Flaherty, VI. Seminarja se je udeležilo preko 60 udeležencev iz Nemčije, Češke, Slovenije, Irske, Islandije in Nizozemske," je v imenu kluba sporočil njegov predsednik Robert Guštin. "Vsebinska seminarja je bila razdeljena na tri dele: tehnični seminar, borbeni seminar in seminar za črne pasove. Domov smo se vrnilo polni novih izkušenj, pridobljenega znanja in motivacije za delo naprej." Kot poudarjajo v klubu, je taekwon-Do je način življenja, je sozvočje duha in telesa ter uči vljudnosti, poštenosti, vztrajnosti, samokontrole in spoštovanja. "Treninzi so posvečeni vadbi tehnike, udarcev in večine taekwon-do-ja. Zelo pomemben

del treningov taekwon-do-ja je vzgoja športnikov, kar terja od trenerjev neprestano izpopolnjevanje, v prvi vrsti znanja tehnike in teorije, pa tudi večine vzgoje in pedagogike. Zato se člani in trenerji kluba nenehno izobražujemo ter obiskujemo seminarje doma in v tujini, saj smo le tako lahko kos razvoju športa. Izobraževanje vključuje učenje tehnik taekwon-do-ja, spremljanje novosti, pridobivanje trenerskih in pedagoških veščin, vse s ciljem, da v klubu zagotavljamo izobražen in certificiran športno pedagoški kader. Na ta način zagotavljamo kakovostno delo in čim boljše možnosti ter izhodišča, tako za tekmovalce kot za rekreativce v klubu. " Nekateri člani kluba so se prejšnji mesec udeležili udeležili mednarodnega prvenstva in kvalifikacijske tekme za Češko ITF reprezentanco v Teakwon-Do-ju ITF verzije, Czech open 2016. V visoki konkurenci preko 400 tek-



Na tekmovanju na Češkem

movalcev iz 11 držav (Francija, Grčija, Nizozemska, Finska, Češka, Slovaška, Poljska, Slovenija, Rusija, Latvija, Grenlandija) so osvojili pet medalj: Lina Buhaj, kategorija do 13 let, forme 7. kup, 2. mesto in srebrna medalja; Medej Ručigaj, kategorija do 13 let, forme 5. kup, 3. mesto

bronasta medalja; Jurij Sitar, kategorija juniorji, forme 7. kup, 3. mesto in bronasta medalja; Naja Zupan, kategorija juniorji, borbe črni pas, I.DAN, - 46 kg, 2. mesto in srebrna medalja; Denis Škufca, kategorija seniorji, borbe 4. kup, - 64 kg, 2. mesto in srebrna medalja. "Vsi

tekmovalci in člani kluba se zahvaljujemo glavnemu trenerju Željku Gvozdiću VII. DAN za posredovano znanje in napore treninge. Glavni trener, ki že 24-to leto vodi Taekwon-do klub Radovljica, ostaja naš navdih in inspiracija," so še zapisali navdušeni člani.



DVA PARA

Relax

UGODNA CENA ZA BRALCE
PRILOGE DEŽELNE NOVICE
BREZPLAČNA DOSTAVA
ENOSTAVNA UPORABA

ZAŽIVITE BOLJ ZDRAVO

Naravne kompresijske nogavice delujejo terapevtsko, preventivno in preprečujejo nastanek krčnih žil.

redna cena **38,90€**
akcijska cena **29,90€**

080 30 25



VITA VERA D.O.O., DUNAJSKA 51, LJUBLJANA

Gorenjski Glas

Povsod so toplo sprejeti

IVANKA KOROŠEC

Folklorna skupina Lesce deluje peto leto. Šteje 25 plesalcev in plesalk in enega harmonikarja. Vodja in koreografinja je Francka Ličar, predsednik pa že tri leta Radovljičan Stane Frelj. "Družji nas veselje do petja in plesa. Ohranjamo stare ljudske običaje in ples z Gorenjske, ki so sestavljeni v splete, kot so »šuštar-ska«, »ta potrkana«, pesem z metlo itd. Nastopamo v domači okolici, na različnih kulturnih prireditvah, krajevnih praznikih, prirejamo večere za tuje goste v hotelih in podobno. Gostovali smo že v Avstriji in Franciji, kjer smo zastopali Slovenijo na evropski tržnici. Skratka, radi se odzovemo vsakemu povabilu. Lani smo imeli več kot 50 nastopov, tudi v letošnjem jih planiramo vsaj toli-

ko. Radi bi se večkrat predstavili v domačem kraju, da bi nas občani spoznali in bi jim tako prikazali našo kulturno dediščino," je povedal predsednik Frelj. Narodno nošo si je priskrbel vsak član sam, saj je od bivše folklorne skupine, ki je pred leti delovala v Verigi, ostalo le nekaj srajc. Njihov harmonikar je Vojko Ukmar, želeli pa bi imeti še enega glasbenika – harmonikarja, violini-sta ali klarinetista. Predsednik je razložil še sistem financiranja skupine: »Imamo nekaj plačanih nastopov po hotelih, nekaj denarja dobimo od Javnega sklada za kulturno dejavnost, kamor se prijavljamo na razpise, tudi občina nas sofinancira, nekaj sredstev pa pridobimo iz članarine. Rad bi se zahvalil JSKD in občini za finančna sredstva, ki nam omogočajo delovan-

je. Lani nam je uspelo kupiti majice in jakne, tako da smo enotno oblečeni tudi kadar smo 'v civilu'. Izdali smo tudi koledar z lepimi slikami.« Vaje imajo dvakrat na teden v Centru v Lescah, in sicer ob ponedeljskih in sredo od 18. do 20. ure. Že kmalu jih čaka več nastopov, prvi večji bo na območnem srečanju, ki ga v Bohinju organizira javni sklad, načrtujejo tudi ponovni obisk Francije in še druge nastope v bližnji in daljni okolici. Stane Frelj je dodal še to, da jih publika povsod lepo in toplo sprejme. Članom skupine pa je pomembno zlasti druženje, s katerim si popestrijo čas, gledalcem pa prikažejo kulturno dediščino ljudskega plesa in običajev. Zaključil je z mislijo: »Pleše srce, in ne noge!«



Folklorna skupina Lesce /Foto: MARJAN RESMAN

ŠPORT

Mladi taekwondoisti

Mladi tekmovalci Elena Lovrič, Zala Klemenc, Domen Arko, Adrijana Lazarevič, Vanessa Dobre in Maja Hrovat Šepic v Taekwon-do klubu Begunje trenirajo pod budnim očesom trenerja Ljuba Lovriča.

MATJAŽ KLEMENC

Elena Lovrič iz Slatne (9 let) je taekwon-do spoznala prek očeta, ki je trener v klubu. Trenirati je začela pri sedmih letih.

Zala Klemenc z Zgoše (10 let) je trenirati začela zaradi prijateljic, in ker se ji je šport zdel zabaven, je ostala. Še vedno je tudi gasilka. Domen Arko iz Begunj (10 let) je najprej treniral košarko, nato slučajno izvedel za taekwon-do, poskusil in ostal. Adrijana Lazarevič iz Begunj (8 let) se je za ta šport odločila v prvem razredu in takoj ji je bil všeč. Pred tem je trenirala gimnastiko in znanje, ki si ga je takrat pridobila, sedaj s pridom izkorišča. Vanessa Dobre iz Zadnje vasi (9 let) je začela pred dvema letoma, ker so ji všeč borilne veščine. Maja Hrovat Šepic (8 let) pa prihaja z Jesenic zaradi odličnega trenerja; za taekwon-do se je odločila, da se bo, če bi jo kdaj kdo napadel, znala ubraniti.

Kaj vam je všeč pri taekwon-doju?

Elena: "Vse. Ni važno, ali so to forme ali borbe. Uživam tako na treningih kot na tekmah. Strah je malce prisoten le še pri borbah."

Zala: "Ob treningu borb in form – ljubše so mi slednje – igramo tudi 'taekwon-do košarko'. Forme veliko pomagajo pri borbah."

Domen: "Všeč sta mi obe disciplini, tako borbe kot



Od leve proti desni: Elena Lovrič, Zala Klemenc, Domen Arko, Adrijana Lazarevič, Vanessa Dobre, Maja Hrovat Šepic

forme. Če bi moral izbirati, bi izbral forme, saj so bolj umirjene."

Adrijana: "Vse, od treningov form in borb ter vse drugo, kar delamo zraven. Vseeno pa se pri formah počutim malce bolje."

Vanessa: "Všeč mi je, da se na treningih tudi zabavamo, všeč so mi forme, borbe, vse."

Maja: "Sem še začetnica in za zdaj uživam samo v formah."

Se spominjate svojega prvega nastopa?

Elena: "Moj prvi nastop je bil na svetovnem prvenstvu. Tekmovala sem v formah in osvojila prvo mesto. Na zadnji tekmi v Crikvenici pa sem tekmovala v formah in borbah in osvojila srebrno in bronasto medaljo."

Zala: "Moje prvo tekmovanje je bilo v Celju, kjer sem v

formah osvojila četrto mesto."

Domen: "Moja prva tekma je bila na svetovnem prvenstvu v Umagu. V formah sem osvojil prvo mesto."

Adrijana: "Prvič sem tekmovala v Celju na državnem prvenstvu in v formah osvojila tretje mesto."

Vanessa: "Moja prva tekma je bila v Umagu na svetovnem prvenstvu. Nastopila sem v formah in bila druga."

Maja: "Bilo je na klubski tekmi v Begunjah, kjer sem osvojila prvo mesto."

Kateri uspeh bi postavili na prvo mesto?

Elena: "Dve leti nazaj sem v Umagu na svetovnem prvenstvu v disciplini forme osvojila prvo mesto."

Zala: "Dve tretji mesti, na klubski tekmi in na tekmi v Crikvenici. Obakrat v formah."

Domen: "Prvo mesto na svetovnem prvenstvu v Umagu v formah."

Adrijana: "Zlata medalja na tekmi v Crikvenici v formah."

Vanessa: "V Celju na državnem prvenstvu leta 2015 sem postala v formah državna prvakinja."

Maja: "Drugo mesto na tekmi v Crikvenici in prvo mesto na klubski tekmi, obakrat v formah."

Kaj si želiš doseči v taekwon-doju?

Elena: "Čim več pokalov."

Zala: "Čim več prvih mest in drugih dobrih uvrstitev."

Domen: "Čim več zmag in uspehov."

Adrijana: "Veliko zlatih medalj."

Vanessa: "Čim več uspehov."

Maja: "Čim več pokalov ter da počasi začnem z disciplino borbe."

ATLETIKA

Jani Mulej do srebra

Tokrat začenjamo s člansko kategorijo, saj si je Jani Mulej na prvenstvu Slovenije v dolgih tekih, na 10.000 m, pritekel srebrno medaljo. V Domžalah je potekal pomladanski miting Mladi upi s številno udeležbo iz Atletskega kluba Radovljica. Radovljičani so zabeležili kar nekaj zmag. Pobljže se jih pogledimo po posameznih kategorijah: mladinci: Matic Silič (tek na 100 m), mladinke: Trina Praprotnik Malej (skok v daljino), U-16 pionirke: Lea Holc (skok v daljino), U-14 pionirji: Miha Klofutar (skok v daljino), U-14 pionirke: Pia Zalokar (vorteks), U-12 pionirji: Tevž Podlipnik (vorteks), Andraž Bizjak (tek na 200 m), Nik Kozelj Tomše (skok v daljino), U-10 pionirke: Živa Kovačič (tek na 60 m, skok v daljino), Tinkara Krnc (vorteks), pionirji U-10: Lukas Šolar (vorteks), Mark Bizjak (skok v daljino). Na Jesenicah je bil na sporedu Pomladni tek na 10 km, na krajših razdaljah pa so se merili tudi najmlajši. Kar nekaj članov iz Atletskega kluba Radovljica je stopilo na stopničke. Dečki do 10 let: 1. Maks Mandelc, deklice do 10 let: 2. Živa Kovačič; dečki do 12 let: 2. Andraž Bizjak, 3. Nik Kozelj Tomše, deklice do 12 let: 2. Manca Papler; deklice do 14 let: 1. Lucija Medja, 2. Eva Pačnik; dekleta do 16 let: 2. Nika Šebjanič, fantje do 16 let: 2. Urban Koložvari.

PRSTOMET

Branetu Novaku Velikonočni turnir

V sredo se je nadaljeval spomladanski del v ligah za prstomet. V prvi moški ligi naslov branijo Talenti Kamna Gorica. Pobljže si pogledimo lestvico v posameznih ligah po jesenskem delu. Prva moška liga: 1. Talenti Kamna Gorica 9, 2. Jesenice 8, 3. Senica 8, 4. Begunje-Cifra 7, 5. K-Print 7, 6. Mišo tim 6, 7. Veseli Gorjanci 6, 8. ŠPD Lesce 4, 9. Struževske korenine 4, 10. Dvojčki 4, 11. Flinger 3, 12. Podnart 2, 13. No name 2, 14. Restavracija Center Lesce 0. Prva ženska liga: 1. Kamna Gorica 9, 2. K-Print 8, 3. Ločanke 6, 4. Podnart 5, 5. Cifra 5, 6. DU Škofja Loka 4, 7. DU Šenčur 3, 8. DU Kranj 0. Prva gorenjska liga: 1. Senica 9, 2. Marin Kranj 8, 3. Skledarji Ljubno 7, 4. Stari Lisjaki 7, 5. Rokce 6, 6. Bitnje-Ribiči 1 5, 7. Šenčur 4, 8. Bitnje-Ribiči 2 1, 9. Kropa-Macola 1. Pred začetkom prvenstva je bil v Lescah v organizaciji Restavracije center Lesce in ŠPD Lesce tradicionalni Velikonočni turnir v metu na tarčo. V finale so se glede na seštevek treh najboljših metov uvrstili Brane Novak (172), Stane Repovž (172), Marko Hočevar (162), Matjaž Korantar (160), Milan Pogačnik (158), France Šolar (158), Andrej Šolar (158). V finalu so imeli tekmovalci še štiri mete, končni rezultat pa je bil naslednji: 1. Brane Novak (222), 2. Matjaž Korantar (214), 3. France Šolar (206), 4. Stane Repovž (202), 5.–6. Marko Hočevar (194) in Andrej Šolar (194), 7. Milan Pogačnik (178).

KOŠARKA

Vse upe polagajo na selekcijo U-17

Po selekcijah U-19 in U-13 sta svoja tekmovalca zaključili tudi selekciji U-15 in U-17. Selekcija U-15 je bila popolnena s petimi igralci iz selekcije U-13. Prvi del v 2. ligi so odigrali dobro in se uvrstili v 1. ligo. V drugem krogu so malce popustili, kar jih je zopet vrnilo v 2. ligo. Skupno so v sezoni odigrali 24 tekem. 9 so jih dobili, 15 pa izgubili. Namerano smo za konec pustili selekcijo U-17. Klub na tej selekciji gradi še bolj svetlo prihodnost radovljiške košarke. Približno osem let večina igralcev v tej selekciji trenira skupaj in prav ta selekcija bi bila tista, ki bi v Radovljico spet vrnila člansko košarko. Obeti so dobri. Po neuspešnih lanskih kvalifikacijah, so letošnjo sezono začeli v 2. ligi. Prvi krog so zaključili brez poraza. V drugem in tretjem krogu so se že merili v 1. ligi. Če potegnemo črto, lahko rečemo, uspešno. V 2. krogu so imeli tri zmage in sedem porazov. Posebej uspešen je bil tretji krog, v katerem beležijo šest zmag in štiri poraze. Končni zbir selekcije U-17: 26 tekem, od tega 15 zmag in 11 porazov. Selekciji U-17 in U-19 čakajo maja kvalifikacije za 1. ligo.

NOGOMET

Kadeti najuspešnejši

Po zmagi nad Ivančno Gorico je članska ekipa Šobec Lesce doma vzela še en »skalp«. Z 2 : 1 so premagali Bravo. V 17. krogu so gostovali pri Rudarju Trbovlje in izgubili s 4 : 0. V soboto so gostovali pri Savi v Kranju in izgubili s 3 : 1. Na vrhu lestvice je Ivančna Gorica s 43 točkami. Leščani so 12. z 18 točkami. Tri tekme so odigrali tudi leški kadeti in mladinci. Kadeti so imeli najboljši iztržek, dva remija in zmago. S Slovanom (1 : 1) in Jesenicami (0 : 0) so osvojili točko. Z 1 : 0 so bili doma boljši od ekipe NOGA Britof. Mladinci so s 4 : 2 doma izgubili z Jesenicami, remizirali z 2 : 2 v gosteh s Slovanom, z ekipo NOGA Britof pa izgubili s 3 : 1. Na skupni lestvici kadetov in mladincev vodi Ilirija z 92 točkami, Leščani so osmi s 44 točkami. Selekcija U15 je dve tekmi odigrala doma. V 20. Kolu so igrali z Olimpijo in izgubili z 2:0. V 22. Kolu so popravili spodrseljaj in odpravili Krko s 3:2. Tekma 21. Kola v gosteh z ekipo Ajdovščina Vipava je preložena. Leščani so trenutno na dvanajstem mestu s 14 točkami.

PLAVANJE

Tri zmage za Anjo Klinar

Na mednarodnem plavalnem mitingu v Zagrebu si je tri zmage priborila Anja Klinar. Najhitrejša je bila na 400 m mešano, 200 m prosto in 400 m prosto. Ob tem je bila še druga na 200 m mešano. Zmage se je veselil tudi Robert Žbogar na 200 m delfin. Na 100 m delfin je bil drugi. Tjaša Pintar je bila trikrat druga (200 m prosto, 50 m prosto, 50 m delfin) in tretja na 200 m mešano. Na stopničke je stopil tudi Žan Pogačar. Bil je drugi na 200 m delfin. V seštevku štirih rezultatov je bila pri ženskah najboljša Anja Klinar.

STRELJANJE

Lep uspeh kadetov na dopisni ligi

Na finalu dopisne lige, ki je potekalo v Ljubljani, so se dobro odrezali kadeti Strelskega društva Radovljica. Patrick Fister je bil tretji, Žan Bohinc peti in Oskar Šubic šesti. Ekipno so bili drugi. Pri pionirjih je bil Lenart Prek deseti, Aljaž Jalen dvanajsti in Žigo Jenko trinajsti. Ekipno so bili četrtri. Pri mlajših pionirjih je deseto mesto dosegel Tadej Fister, dvanajsto mesto Medej Ručigaj in devetnajsto mesto Ožbej Resman. Ekipno so osvojili sedmo mesto. Na državnem prvenstvu v Trbovljah je med mladinci Vid Komar osvojil trinajsto mesto. V Ljubljani je bil na vrsti 6. Turnir državnih lig. V kadetski konkurenci je bil Patrick Fister dvajseti, Žan Bohinc štiriindvajseti ter Oskar Šubic devetintrideseti. Ekipno so bili deseti.

MALI NOGOMET

Še zadnji del

Prejšnjo nedeljo je malonogometna liga stopila v zadnjo tretjino sezone 2015/2016. Lestvice v vseh treh skupinah po dvajsetih odigranih tekmah: skupina A: 1. Ribno 52, 2. Utrip 43, 3. Prva jakostna 39, 4. Begne 37, 5. Podnart 34, 6. Restavracija Ejga-Biser 28, 7. Smola 26 (tekma manj), 8. Calimero boys 22 (tekma manj), 9. Lipce 20, 10. Čpinarji Ljubno 13, 11. Cifra 4. Skupina B: 1. Hrušica 49, 2. Brezje 45, 3. Dovje-Mojstrana 41, 4. Ribno mladi 29, 5. A. Gašperin 27, 6. KOV 24, 7. TVD Partizan Begunje 23, 8. Gorje 18, 9. Cometal Mošnje 18, 10. Hom 17, 11. Lancovo 16. Skupina C: 1. Elmont Bled 46, 2. Grajski pub 45, 3. Zvezde Gorje 44, 4. Kava bar Salon 44, 5. Ta star Tenis 42, 6. Team orange 30, 7. Posavec 28, 8. Kamna Gorica 24, 9. Vrbnje City bar 9, 10. Brezje Moby Dick 7, 11. Sokol bar 4.

Zmanjšajte možnost okvar!

- Pregrevanje
- ropot
- počasno delovanje
- so znaki za alarm

Ne odlašajte!

Pravočasno čiščenje prenosnega računalnika zmanjša možnost okvar in visokih stroškov popravila.

Samo 41,18€ s kuponom do 31. 5. 2016.

3BM d.o.o., Cesta Železarjev 7a, 4270 Jesenice, www.3bm.si, 3bm@siol.net, tel.: (04) 58-36-444

KULTURA

Odlični mladi glasbeniki



Foto: Arhiv GŠ Radovljica

Še posebej se je s prvim mestom v svoji kategoriji in visokim številom točk izkazala saksofonistka Neja Anderle.

V prvi polovici marca se je v glasbenih šolah primorske regije odvijalo 45. tekmovanje mladih glasbenikov Republike Slovenije. Glasbeno šolo Radovljica je zastopalo sedem učencev, ki so na regijskem tekmovanju prejeli zlata priznanja, je sporočila pomočnica ravnatelja Maja Gogala Dvoršak. "Nastopili so v disciplinah pihal, izkupiček pa je bil odličen: dve zlati, štiri srebrne in ena bronasta plaketa, ob tem pa še po ena prva, druga in tretja nagrada. Učenci Neja Potočnik (flavta), Andrej Dijak (klarinet), Karin Rotar in Neja Anderle (saksofon) ter Ana Kozinc, Rahela Češarek in Jerneja Osmič Prešeren (vse fagot) zato zaslužijo vso pohvalo. Še posebej se je s prvim mestom v svoji kategoriji in visokim številom točk (99,33 od 100 možnih) izkazala Neja Anderle." Učence so na zahteven nastop pripravili mentorji Eva Zupan, Gregor Vindiš, Rok Felicjan in Dejan Rihtarič, za klavirsko spremljavo pa so poskrbeli Marko Stajniko, Lucija Verdnik in Nada Komnenič.

Glasbena šola sprejema nove učence

Glasbena šola Radovljica prvi teden v maju zbira evidenčne prijave za opravljanje preizkusa glasbenih sposobnosti, ki jih bodo bodoči učenci nato opravljali od 20. do 23. maja (razpored bo objavljen na spletni strani šole ter na oglasni deski). Vpis novo sprejetih učencev v prvi razred bo nato v začetku junija, prav tako kot vpis v predšolsko vzgojo za otroke, stare pet let, in glasbeno pripravnico za otroke, stare šest let, ter baletni oddelek glasbene šole, v katerega se lahko vključijo šest, sedem in osem let stari otroci. Glasbeno šolo Radovljica v letošnjem šolskem letu obiskuje 337 učencev individualnega pouka (instrumenti s tipkami, godala, brenkala, pihala, trobila, tolkala, petje). Petletni otroci, teh je 14, dobivajo prve glasbene izkušnje pri predšolski glasbeni vzgoji, 36 šestletnikov pa v glasbeni pripravnici, je povedala pomočnica ravnatelja Maja Gogala Dvoršak. "Novost letošnjega leta je plesna pripravnica, ki jo obiskuje 19 deklic med šestim in osmim letom starosti. Pouk plesa poteka v nadstandardni obliki, kar pomeni, da vse stroške nosijo starši." Vseh učencev – skupaj s tistimi, ki hodijo samo k orkestrom ali k pouku nauka o glasbi – je na šoli 440. Približno 50 učencev vsako leto zaključijo šolanje in le toliko je prostora za nove, saj se skupno število ne sme povečevati.



Glasbena pravljica v izvedbi učencev Glasbene šole Radovljica / FOTO: ARHIV GŠ RADOVLIJICA

Noč v knjižnici

Hans Christian Andersen je v radovljiško knjižnico na ponočevanje ponovno privabil mlade, ki radi berejo. S pestrim in zanimivim programom so knjižničarji poskrbeli, da tudi na 11. Andersenovi noči nihče ni zatislil očesa vse do jutra.

PETER KOLMAN

Začetek Andersenove noči v spomin na znamenitega danskega pravljicarja, ko mladi preživijo noč v knjižnicah širom sveta, sega v leto 2005. Prvi so ta projekt začeli na Češkem, ki je postal tako popularen, da je letošnja noč združila že več kot 1600 knjižnic po svetu z več kot 95.000 otroki in odraslimi. Čar Andersenove noči je prav v tem, da poteka po vsem svetu isto noč, letos je bilo to s 1. na 2. april. Radovljiški knjižnici sta se letos pridružili še šolski knjižnici osnovnih šol v Lescah in Lipnici.

»Sodelovalo je 12 otrok in sedem knjižničarjev, pridružili so se nam tudi gostje. Otroci so stari od 12 do 15 let, kar pomeni, da so učenci tretje triade, dva izmed njih sta učenca Osnovne šole Antona Janše, ki je šola za otroke s posebnimi potrebami. Doma so iz različnih krajev občin Radovljica, Bled, Bohinj in Gorje, ena pa je iz občine Žirovnica, obiskuje pa knjižnico v Begunjah.« je o udeležencih povedala direktorica knjižnice Božena Kolman Finžgar. »Skupno vsem ustanovam, ki smo del te noči, je, da je tematika vezana na Andersenova dela, saj je obletnica njegovega rojstva 2. aprila. Ta dan pa je izbran tudi za mednarodni dan knjig za otroke.«

Mladi, ki so preživeli noč v knjižnici, so se najprej med seboj spoznali na zanimiv



način s pomočjo posebnega vprašalnika. Vsak izmed udeležencev je predstavil svojo najljubšo knjigo in pokazalo se je, da so bralni okusi res različni. »Ker je to »Noč z Andersenom«, smo se priključili branju zgodb ob rojstnem dnevu H. C. Andersena in svetovnem dnevu otroške literature Nekoč je ... Letošnjo poslanico je pripravila Brazilska sekcija IBBY in govori o deklici Luisi, ki prvič pride v knjižnico in si lahko sposodi le eno knjigo. Katja in Lindomar Koblar Sales, slovensko-brazilski par, sta bila naša gosta in sta nam o Braziliji povedala marsikaj zanimivega in pokazala čudovite fotografije. Kar sapa po nam je zaprlo, ko sta govorila o brazilskih knjižnicah: v šolah jih ni, splošne pa so posejane precej na redko, predvsem so v mestih, in to

v bogatejših delih. Dostopnost je torej slaba, knjige pa so drage,« je še povedala Kolman Finžgarjeva. Zelo zanimiva pa je bila predstavitev pisatelja Luke Poklukarja, ki je predstavil nastanek njegove prve pravljice Prigode Grdinice in njegovih prijateljev. Še posebej so mladi prisluhnili, ko je pripovedoval o Grdinici, ki ni lepa, je pa dobra in lahko izpolni željo, če jo s palcem pogladiš po trebuščku. Ogled risane filma Mala morsk deklica, zgodbe, ki je stara 180 let, pa je bil uvod v letošnjo temo o modi in modnem svetu. Manekena Eva Vidic in Luka Poklukar sta iz prve roke predstavila, kako je videti poklic manekenov in modelov. Še posebej zanimive so bile izkušnje iz zaodrja, ko se pripravljajo za nastop pred publiko, kakšen mora

biti maneken, kako je s pre-majhnimi oblačili, hojo po modni pisti in še in še. Vse to pa je bil uvod v ustvarjalni del noči. Udeleženci so si namreč sami skreirali oblačila, ki so jih jutraj predstavili publiko na knjižnični modni pisti. Vse skupaj pa je predstavljalo obilo zabave, smeha in ustvarjalnega veselja. Pred tem pa, da ne bi zaspali, jih je budila polnočna aerobika.

Jutro so pričakali ob reševanju križanke, petju karaoke in risanju na majice ... Po zajtrku pri Lectarju in sprehodu po Radovljici je sledila obvezna vaja pred nastopom za starše in obiskovalce, ki so še posebej z navdušenjem uživali v posebni modni reviji. Zaradi veselja in navdušenja udeležencev vsakokratne Andersenove noči je znan že datum dvanajste, ki bo 31. marca 2017.

Natura Ivanke Kraševca Prešern

MARJANA AHAČIČ

V galeriji Kašča v župnišču na Linhartovem trgu je še do 3. maja na ogled razstava slik z naslovom Natura, delo Ivanke Kraševca Prešern, članice Kulturnega društva Sotočje. Umetnostni zgodovinar in likovni kritik Mirko Juteršek njeno delo ocenjuje kot slikarstvo, ki že veliko nudi in še več obeta. "Značilnosti, kot sta prefinjena mehkočnost in zastrtost barve, sta izstopajoča sestavna dela slikarkinega značaja in vidno bogatita njene realistično naslikane krajine," ocenjuje Juteršek. "S poglobljenim izražanjem slikarkinega doživljanja narave in vsega, kar slika, bo njena ustvarjalna sposobnost nedvomno prišla le še bolj do veljave. Njene na realističnem izhodišču zasnovane krajinske podobe so



Foto: Gorazd Kavčič

Slikarka Ivanka Kraševca Prešern pred svojimi deli, razstavljenimi v galeriji Kašča

ovite v nekakšno bledikasto atmosfero in delujejo skladno in dokaj sanjsko. Pri cve-lističnih tihožitjih so spre-membe najočitnejše; nekje

strogo opazovana narava, drugod poenostavitev do dekorativne ploskosti in živobarvne pisanosti. Tako dosežena ekspresivnost pa

je drugod zamenjana z za renesanso tipično plastično-stjo! Srečujemo se torej s slikarstvom, ki že veliko nudi in še več obeta."

MLADI

S podarjenimi glasbili že nastopajo

Mladi glasbeni talenti na radovljiški Osnovni šoli Antona Tomaža Linharta so se to pomlad razveselili posebnega darila: bobnar Marko Soršak - Soki jim je v okviru dobrodelne akcije izročil tri kitare in komplet bobnov.

MARJANA AHAČIČ

Marko Soršak - Soki, bobnar skupine Elvis Jackson, je konec marca učence Osnovne šole A. T. Linharta v okviru svojega dobrodelnega projekta 20 za 20 obdaril z novimi glasbili. Na posebej za to priložnost organizirani prireditvi so dobili električno kitaro, baskitaro, električno-akustično kitaro in vse pripadajoče ojačevalce ter komplet bobnov. Slednjega je, prav tako v okviru dobrodelnega projekta, podarila skupina Pop Design. Da pa so v Radovljici lahko dobili kar tri kitare in dva ojačevalca, gre zasluga Ervinu Becu, predsedniku sveta staršev radovljiške osnovne šole, ki se je odločil, da tudi sam poskuša zbrati nekaj sredstev za nakup instrumentov. "Prepričan sem, da je to prava stvar. Zbiranja denarja sem se lotil s pod-

poro šole in ob navdušenju učiteljice glasbe Eve Čeh. Za sredstva nisem prosil staršev – ti že tako ali tako po svojih možnostih prispevajo v šolski sklad – niti javnih podjetij in institucij. Odpravil sem se tako rekoč od vrat do vrat in med radovljiškimi in okoliškimi podjetniki naletel na lep odziv. Še posebej so se izkazali v podjetju Tom Tailor, kjer so prispevali več kot polovico od skupaj okoli tisoč evrov zbranih sredstev, s katerimi smo nato kupili glasbila," je povedal Bec. Ker je med radovljiškimi šolarji veliko odličnih glasbenikov, so glasbila lahko takoj preizkusili, na odru pa se jim je pridružil tudi Miran Rudan, pevec skupine Pop Design. Skupaj so zapeli tri njihove uspešnice; za ta poseben nastop jih je odlično pripravila učiteljica glasbe Eva Čeh. »Na šoli je veliko glasbenikov,



Miran Rudan (Pop Design) z zborom in ob spremljavi učencev Osnovne šole A. T. Linharta / FOTO: GORAZD KAVČIČ

ki si želijo igrati. Nova pridobitev bo zagotovo še koga pritegnila k ustvarjanju, vsi pa se že veselimo nasled-

njih prireditev, kjer bomo skupno muziciranje lahko znova pokazali na odru,« so zadovoljni na šoli, kjer

so hvaležni donatorjem, ki so sodelovali v projektu. Med njimi je bil tudi pobudnik akcije v Radovljici

Aleš Trelec ter neutrudni predsednik sveta staršev OŠ A. T. Linharta Ervin Bec.



Nove bobne je v družbi Marka Soršaka prvi preizkusil devetošolec Lenart Freljih. / FOTO: GORAZD KAVČIČ



Donatorji: Pop Desig, Marko Soršak in Ervin Bec (drugi z leve) / FOTO: GORAZD KAVČIČ



Bobnar Lenart Freljih, kitarist Vid Urh, trobentač Oskar Šubic in klarinetist Aiden Franko so navdušili vrstnike.

Različni pogledi v Galeriji Avla

V četrtek, 7. aprila, je bila v Galeriji Avla Občine Radovljica odprta razstava slik članov likovnega društva Linhart. Razstavljajo člani: profesorica likovne vzgoje Tanja Eržen, absolventka magistrskega študija Akademije za likovno umetnost Andreja Srna in slikar, kurator Miroslav Pengal. V kulturnem programu sta nastopila učenca Glasbene šole Radovljica: na harmoniki Luka Kalita in s klarinetom Peter Franc Letonja. Razstavljena likovna dela je predstavila umetnostna zgodovinarica Neža Mezeg. Andreja Srna kot predstavnica najmlajše generacije razstavlja serijo portretov, Tanja Eržen je ustvarila slike, ki kljub realističnim podobam spodbujajo k domišljij-skemu razmišljanju, Miroslava Pengala, ki je idejni vodja galerije, poznamo po njegovi neumorni ustvarjalnosti, zdaj pa se predstavlja z novo serijo, ki nosi naslov Enigma. Popelje nas v nov svet z novo tehniko in novim načinom izražanja. Razstava bo na ogled bo do 30. maja.



Umetniki z županom Cirilom Globočnikom

avtomony
LESCE

Alpska 43, 4248 Lesce
T: 04 53 53 801
www.avtomony.si

avtomony-lesce

POOBLAŠČENI PRODAJALEC IN SERVISER ZA VOZILA

HYUNDAI TUCSON

ZE OD 19.500 €

- SERVIS ZA VSE ZNAMKE VOZIL
- VULKANIZERSTVO
- KLEPARSTVO IN AVTOLIČARSTVO
- AVTODELI
- KVALITETA IN ODLIČNE CENE NA PRVEM MESTU!

SUZUKI VITARA

ZE OD 14.500 €

VELIKA IZBIRA SKUTERJEV

SYM
Engine of Life
MODELI 2016
že od 1.350 EUR

ZANIMIVOSTI

Dan za spremembe na Šentgoru

SIMON HABJAN

Na društvu Šentgor so v okviru vseslovenske akcije Dan za spremembe pripravili javno predavanje filozofa Simona Habjana z naslovom Za družbo brez strahu. Strah kot najbolj pereč problem družbe je pristen v vseh porah javnega ter tudi zasebnega življenja. Hromi družbo in zavira spremembe, je povedal Habjan in poudaril, da smo predvsem mi tisti, ki smo odgovorni tako zase kot posledično tudi za družbo, saj le-to oblikujejo posamezniki, ki s svojimi dejanji bogatijo ali pa siromašijo prostor, v katerem bivajo. Po predavanju se je razvila diskusija in udeleženci so se strinjali, da je družbena odgovornost nujna, sploh

če resnično želimo sodelovati pri spreminjanju sveta, v katerem bivamo. Pred predavanjem so si udeleženci ogledali desetminutno videoporočilo z dogodka Živa knjižnica, ki se je na Šentgoru odvijala že novembra in je dober primer prakse, kako se kot posamezniki lahko soočimo s svojimi strahovi in predsodki. Dan za spremembe je vseslovenska akcija, ki je pod okriljem Slovenske filantropije, letos potekala že sedmič. Podnaslov letošnje akcije je bil Dan za spoštovanje. Velika akcija prostovoljcev je znova povezala akterje širom Slovenije. Letos je bil poseben poudarek na spodbujanju dobrih sosedskih odnosov, spoštljive komunikacije in drobnih dejanj prijaznosti.

Naprej, če je še težje

Katarina Eržen iz Lesc ima za seboj dolgo in pestro življenjsko pot. Čeprav ji življenje vse od rane mladosti ni prizanašalo, gospa ostaja čila, odločna in bistrih misli.

IVANKA KOROŠEC

V alpskem bloku na Dežmanovi ulici v Lescah je svoj častitljivi jubilej, 91 let, 22. aprila praznovala Katarina Eržen. Gospa bi prav lahko nadomestila slavno britansko igralko Helen Mirren v reklami za znano kozmetično hišo, saj je njen obraz brez globljih gub, čeprav njeno življenje nikoli ni bilo lahko. Rojena je bila v Poljanski dolini, v fari Oselica, kamor je hodila tudi v šolo. Doma je bilo 12 otrok, bila je deveta po vrsti. Težko so se prebijali, časi so bili težki, imeli so malo živine, delali so še vse na roke. Ko je bila stara komaj sedem let, ji je umrla mama. »Ko danes gledam na tisti čas, si mislim, da to ni bilo nič čudnega. Same skrbi, težke škafe nositi, ognjišče kuriti, toliko otrok roditi – pa nobene pomoči in postrežbe; zares težko življenje so imele ženske, posebno po oddaljenih, zakotnih krajih.« Sosedje so jim pomagali, tako da so otroci lahko ostali doma. Čez dve leti se je oče vnovič poročil in dobili so mačeho. Enajstletna je šla k sestrični za pestrno, štiri leta starejša sestra pa ji je kasneje dobila službo na Gorenjskem. »Na Spodnji Otok, k Špendav, sem prišla stara 14 let. Pazila naj bi na tri mlajše



Katarina Eržen

otroke. Spominjam se, da je gospodar rekel gospodinji, da je doslej imela tri otroke, sedaj pa bo imela štiri, saj sem bila sama majhna in drobna. Pri njih sem ostala do svojega 25. leta, ko sem šla delat v Verigo,« se spominja svoje mladosti. Tam je spoznala Erženovega Tončka in poročila sta se leta 1950, naslednjega leta se jima je rodila Polonca, štiri leta kasneje pa še Zvonka. Najprej sta stanovala na moževem domu sredi Lesc, kasneje pa sta dobila svoje stanovanje. Dom je bil skromen, a vendar sta bila srečna, da sta bila na svojem. Po rojstvu prve hčerke je ostala doma. Navajena skromnosti je družinica živela zadovoljno, še zlasti ko so dobili

večje stanovanje. »Nekaj časa sem delala pri Črnolagarju, obe hčerki pa sta se kar sami vpeljali v gospodinjstvo opravila,« ju pohvali. »Nikoli ju ni bilo treba priganjati k pospravljanju, bili sta res zelo pridni. Nato sem se zaposlila v Žitu, kjer sem 15 let imela nočne izmene. Prav v času, ko bi šla lahko v pokoj, je umrl mož, star komaj 57 let.« Obe hčerki sta se poročili zgodaj in si osnovali svoji družini. Katarina ima vnuka, kasneje pa sta dobila svoje stanovanje. Dom je bil skromen, a vendar sta bila srečna, da sta bila na svojem. Po rojstvu prve hčerke je ostala doma. Navajena skromnosti je družinica živela zadovoljno, še zlasti ko so dobili

Včasih je rada pletla, zdaj pa jo pri tem ročnem delu boli ramena, zato ga je opustila. Zelo rada pa se posveča vrtu. Mlajša hčerka in zet imata velik vrt, kamor je še do lani hodila kar peš, tudi s priklanjajem in pletjem ni imela težav. Bere revije pa tudi Deželne novice pregleda od začetka do konca. Na televiziji gleda poročila, »za nadaljevanke pa se mi zdi škoda časa, saj so si vse podobne. Uživam pa ob oddaji, kjer izpolnjujejo želje, ob tem se res čisto raznežim ...« Je članica Društva upokojencev Lesce in včasih je hodila z njimi na izlete. »Zdaj se izletov ne udeležujem več, saj si vedno mislim: če se mi kaj zgodi, bodo imeli z mano sitnosti ...!« Kuha si vsak dan. »Kosilo mora biti. Pripravim si okusne enolončnice iz zelenjave, včasih pa solato in zraven malo mesa. Že vse življenje vzdržujem približno isto težo!« Pa še to je dodala, da se je treba čim manj sekirati in živcirati. »Življenje samo prinese vse, pa če se sekiraš ali ne. Zavedati se moramo, da mora biti vse, tako življenje kot smrt. In če je še težje, je treba naprej. Vedno naprej!« Da bi ji zdravje dobro služilo in da bi ji glava delala tako kot do sedaj, tega si želi. To ji želimo tudi mi, naj ostane zdrava in tako vitalna še naprej!

TESTENINE RIZOTE IN ŽITA
Tradicionalni in sodobni recepti

V knjigi so recepti za pripravo testeninskih solat, testenin in rižot z zelenjavo, sirom in morskimi sadeži, azijskih testenin, polnjenih testenin, lazanje, kanelonov, njokov ter jedi iz žit.

7⁹⁰ EUR
* poština

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas

Vrtni ptiči v naravni velikosti
Daniela Strauß

Če na vaše rolete in okenske police sedajo različni ptički, ki iščejo zavetje pred mrazom, boste s tem priročnikom lahko natančno določili, za katerega ptička gre. Pernati obiskovalci so prikazani v naravni velikosti, zato pri prepoznavanju skoraj ne more priti do pomot.

Cena knjige, ki je lahko tudi lepo darilo, je **11⁵⁰ EUR**
* poština

Knjigo lahko kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si. Če jo naročite po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas

www.gorenjskiglas.si

Oh, kako je dolga, dolga pot

Krajevni odbor Društva izgnancev Slovenije Radovljica je imel 8. aprila svoj redni letni občni zbor. Tokrat so ga organizirali v restavraciji Center v Lescah, saj so bili po besedah predsednika društva Toneta Pristova v letih 1941–45 tudi Leščani izseljeni in izgnani. V kulturnem programu je nastopil MePZ Slavček iz Lesc, ki je med drugim zapel tudi himno izgnancev Oh, kako je dolga, dolga pot. Pesnik Peter Jeram iz Mošenj, tudi sam izganec, je deklamiral dve svoji pesmi. Program sta popestrili še citrarka Cirila Zupanc in pevka Marija Pogorevc. Na občnem zboru so obeležili še dve pomembni obletnici – 25-letnico ustanovitve Društva izgnancev Slovenije ter 25-letnico samostojne Slovenije. Sledil je redni občni zbor društva, kjer so potrdili poročila predsednika in finančno poročilo. V poročilih so bile zajete vse aktivnosti v preteklem letu, poudarek pa je bil na skrbnem gospodarjenju, skrbi za bolehnne, ostarele in finančno ogrožene člane. Zbor je sprejel odstop prve blagajničarke Ivanke Grašič in namesto nje imenoval Gizelo Kleindienst. Grašičevi so se zahvalili za 25 let predanega, skrbnega in natančnega dela in ji izročili plaketo – priznanje za minulo delo.



Nekdanjim izgnancem je na občnem zboru zapel pevski zbor Slavček. / FOTO: JUSTIN ZORKO

Priznanje dolgoletni tajnici društva

V začetku marca so se na rednem občnem zboru srečali tudi člani Društva upokojencev Kropa, v katerega so vključeni upokojenci iz Kroke, Dobrave, Mišač in Jamnika. Društvo šteje 254 članov, deset jih živi v domovih starejših v Radovljici, Petrovem Brdu, Kranjski Gori in Trziču, kjer jih vsako leto obiščejo prostovoljke projekta Starejši za starejše. Na občnem zboru so obravnavali letno delovno in finančno poročilo za preteklo leto ter sprejeli bogat in pester načrt dela za letošnje leto. Priložnost so izkoristili tudi za zahvalo Minki Bešter, dolgoletni tajnici, ki v društvu uspešno sodeluje že 15 let. "Na vseh področjih svojega delovanja je vestna, natančna in dosledna. Vestno pobira članarino, obišče kar več kot dvesto članov našega društva, poskrbi, da vsak član prejme ob visokem jubileju čestitko s skrbno sestavljeno vsebino. Ob tej priložnosti jih obišče doma ali v domovih starostnikov. Poskrbi za vse drobne pozornosti, s katerimi jih razveseli. Vse njene čestitke, vizitke so čudovito sestavljene. Ima smisel za prozo in poezijo, ki jo z ljubeznijo zliva na papir." Predsednica društva, Metka Petrač, je ob skromni zakuski vsem skupaj zaželela prijetno druženje.



Dolgoletna tajnica društva Minka Bešter s priznanjem za predano delo / FOTO: GORAZD KAVČIČ

PRIREDITVE

Gledališki maraton

Med 11. in 16. majem bo radovljiška Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti organizirala že 19. Linhartov gledališki maraton.



Predstava Gledališča zB, Bomba v bordelu

MARJANA AHAČIČ

Linhartov gledališki maraton se bo v radovljiški Linhartovi dvorani začel v sredo, 11. maja, s predstavo Matjaža Zupančiča Reklame, seks in požrtija v izvedbi DPM Srednja Dobrava pod režijskim vodstvom Anžeta Habjana. V četrtek, 12. maja, bosta na sporedu dve predstavi. Ob 17. uri bo nastopil KUD Theatrum Mundi Radovljica s predstavo Delajde Hribernik Ko bo prišel moj princ ... v režiji Eve Hribernik, ob 19.30 pa dramska skupina Čofta iz Kropo s predstavo Pej no hodiče past, katere avtor in režiser je Anže Habjan. V petek, 13. maja, bo na ogled predstava z naslovom Bejbe, delo avtorja Erica

Berlina v izvedbi Gledališča Belanskega, ki ga režira Bernarda Gašperčič. Dramska skupina KD R. Jedretiča Ribno v Radovljico prihaja v soboto, in sicer s predstavo Johna Patricka Opalo ima vsakdo rad (režija: Janez Kristan), v nedeljo, 15. maja, pa se bo na domačih odskih deskah predstavil Linhartov oder (KUD Radovljica) s predstavo Jeklene magnolije v prevodu Alenke Klabus in pod režijskim vodstvom Alenke Bole Vrabc. Gledališki maraton bo v ponedeljek, 16. maja, zvečer zaključilo gledališče zB Bohinj, ki bo pod režijskim vodstvom Darka Čudna uprizorilo predstavo T. S. Hansena Bomba v bordelu. Vstop na vse predstave je prost.

Fotografski natečaj

Fotografsko društvo Radovljica že osmo leto zapored zapisuje natečaj Dogodki v občini Radovljica. Tema natečaja so letošnji dogodki v vseh krajih občine, prvič pa je razpisana dodatna tema, in sicer Čebelarstvo in čebele v občini Radovljica. Na natečaju lahko sodelujete z dokumentarnimi fotografijami javnih prireditvev, kot so proslave, športni in kulturni dogodki, pomembni obiski ..., ter večjih arhitekturnih oziroma okoljskih sprememb. Vsak lahko sodeluje s fotografijami za največ deset dogodkov, za vsak dogodek z največ štirimi fotografijami, na temo Čebelarstvo in čebele v občini Radovljica v letu 2016 pa vsak avtor lahko sodeluje s šestimi fotografijami. Tema zajema človeka pri delu s čebelami, čebelnjake, proizvode medu, čebele ... Organizator sprejema samo digitalne fotografije v formatu jpg, je sporočila Manca



Prava smer, avtor Bor Rojnik, 3. nagrada na natečaju Dogodki v občini Radovljica 2015

Šetina Miklič z občinske uprave. Društvo fotografije za razpis sprejema do 31. januarja 2017. Najboljše fotografije

bodo razstavljene v marcu prihodnje leto v Galeriji Avla Občine Radovljica. Razpis »Dogodki v občini Radovljica

2016/8« je objavljen na spletnih straneh Fotografskega društva Radovljica in Občine Radovljica.

Razglednice na ogled tudi v Kobaridu

Razstava razglednic madžarskega fotografa Rudolfa Balogha, ki jo je pod naslovom In ti mi boš krvava tekla ... zasnoval in oblikoval Radovljičan Jure Sinobad, bibliotekar Knjižnice A. T. Linhart Radovljica, je od začetka meseca na ogled tudi v Kobaridu. Gre za razstavo reprodukcij razglednic s soškega bojišča, delo odličnega madžarskega fotoreporterja in umetniškega fotografa Rudolfa Balogha (1879–1944), ki jih je Knjižnica A. T. Linhart zaupala Mojca Čebulj iz Radovljice. Črno-bele razglednice z vojno tematiko so nastale leta 1917. Čisti izkupiček od prodaje je bil namenjen vdovam in sirotam padlih vojakov na soški fronti. V družini Sartori iz Radovljice že več desetletij hranijo album, v katerem je zbranih 31 razglednic iz te izjemne zbirke. Zadnja lastnica albuma je gospa Mojca Čebulj, pojasnjuje avtor razstave.



Razstava reprodukcij razglednic Rudolfa Balogha je v prostorih Fundacije poti miru na ogled do 5. junija.

22. aprila–13. maja

22. APRILA

NOČ KNJIGE ob 18.00: VEČER S PREVAJALKO TINO MAHKOTA IN POGOVOR O KNJIGI BARJANSKI OTROK, Kavarna Kino
GLASBENI VEČER od 19.00: IGOR IN ZLATI ZVOKI, Gostilna in restavracija Avsenik*

23. APRILA

KUHARSKA ŠOLA UROŠA ŠTEFELINA ob 9.00 do 15.00: KUHARSKA DELAVNICA ZA LJUBITELJE KUHANJA, Vila Podvin*

24. APRILA

PREDSTAVITEV VIN od 9.00 do 12.00: NAŠI PRIJATELJI VINARJI: VINA BURJA (vinar Primož Lavrečič), Vila Podvin

29. APRILA

ODPRTE RAZSTAVE ob 19.00: NEMŠKA MODERNA KERAMIKA, Galerija Šivčeva hiša
GLASBENI VEČER ob 19.00: VESELI BEGUNJČANI, Gostilna in restavracija Avsenik, Begunje na Gorenjskem*

30. APRILA

ČISTILNA AKCIJA SAVE ob 9.00: 28. EKORAFING BLED RADOV-LJICA 2016, Rafting center TINARAF

1. MAJA

PRVOMAJSKA BUDNICA ob 5.00: BUDNICA PIHALNEGA ORKESTRA LESCE Z ZAKLJUČKOM OB 15.00 NA ŠOBCU, več krajev v Občini Radovljica

3. MAJA

ZA DOJENČKE ob 10.00: JOGICA ZA DOJENČKE, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
ZA OTROKE ob 17.00: BEREMO S TAČKAMI, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica (obvezne prijave)
POTOPISNO PREDAVANJE ob 19.30: MADEIRA – RAJ SREDI ATLANTIKA, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica

4. MAJA

PREDAVANJE ZA STARŠE ob 10.00: SPANJE DOJENČKOV IN MALČKOV, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
SPOMINSKA SLOVESNOST ob 16.00: V SPOMIN OSVOBODITVE BEGUNJSKIH ZAPOROV, pred spomenikom talcem, graščinski vrt v Begunjah
40 LET SOLE V BEGUNJAH ob 17.00: SLOVESNOST OB KRAJEVNEM PRAZNIKU, Podružnična šola Begunje

5. MAJA

ZA OTROKE ob 17.00: MEHURČKI, lutkovna predstava, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
GVERILSKA ČITALNICA ob 18.00, Kavarna Prešeren

6. MAJA

PREDAVANJE ob 17.00: PRILAGAJANJE ENERGIJSKIM SPREMENBAM, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
GLASBENI VEČER ob 19.00: HIŠNI ANSAMBEL AVSENIK, Gostilna in restavracija Avsenik, Begunje na Gorenjskem*
KONCERT ob 19.30: MePZ OBALA KOPER, Baročna dvorana Radovljiške graščine (vstop prost)

7. MAJA

SOBOTNA PODVINSKA TRŽNICA od 10.00 do 12.00, Vila Podvin

9. MAJA

ZA DOJENČKE ob 10.00: JOGICA ZA DOJENČKE, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
ZA OTROKE ob 17.00: ANGLEŠKA URICA Z RORYJEM, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica

10. MAJA

PREDAVANJE ob 19.30: BILA SEM KLINIČNO MRTVA, A SEM PREŽIVELA, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica

11. MAJA

19. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON ob 19.30: REKLAME, SEKS IN POŽRTIJA (DPM Srednja Dobrava), Linhartova dvorana Radovljica
GLASBENI VEČER ob 19.00: ANSAMBEL SAŠA AVSENIKA, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica

12. MAJA

ZA OTROKE ob 17.00: IGRALNA URICA Z GARDINICO, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
SPROŠČANJE ob 18.00: UMIRITEV OD VSAKDANA, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
LITERARNI VEČER IN RAZSTAVA ob 18.00: OBRAZI MIRU, Knjižnica A. T. Linhart Radovljica
19. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON ob 17.00: KO BO PRIŠEL MOJ PRINC ... (KUD Theatrum Mundi Radovljica), Linhartova dvorana Radovljica
19. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON ob 19.30: PEJ NO HODIČE PAST (KUD Kropa), Linhartova dvorana Radovljica
GLASBENI VEČER ob 19.00: OKROGLI MUZIKANTI, Gostilna in restavracija Avsenik, Begunje na Gorenjskem*

13. MAJA

19. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON ob 17.00: URŠKA (CUDV Radovljica), Linhartova dvorana Radovljica
19. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON ob 19.30: BEJBE (KD Bohinjska Bela), Linhartova dvorana Radovljica
GLASBENI VEČER ob 19.00: HIŠNI ANSAMBEL AVSENIK, Gostilna in restavracija Avsenik, Begunje na Gorenjskem*

Razstave

Fotografska razstava članov CDA iz Gradca, galerija Pasaža, Radovljiška graščina (1. do 31. maja)

Različni pogledi, razstava del članov Likovnega društva Linhart, Galerija Avla Občine Radovljica (7. aprila do 30. maja); Pogled skozi ribje oko, samostojna fotografska razstava Simona Senice, fotografa FD Radovljica, Avla dr. Janka Benedika, Radovljica (od 5. 3. do 5. 5. 2016, v času obiskov)

Cvetlična mavrica, samostojna fotografska razstava Vide Markovc, Avla dr. Janka Benedika, Radovljica (od 5. 3. do 5. 5. 2016, v času obiskov)

Nemška moderna keramika, razstava, Galerija Šivčeva hiša (od 29. aprila do 29. maja)

Z zvezdico (*) so označene prireditve z vstopnino.

Več informacij o posameznih prireditvah je na voljo na spletni strani www.radolca.si/kaj-poceti/. Dogodke za objavo v napovedniku pošljite po elektronski pošti na turizem@radolca.si. Za tedensko obveščanje o dogodkih se prijavite na naš elektronski naslov. Organizatorji prireditve si pridružujejo pravico do spremembe programa.

Radovljiški učenci gostili srbske vrstnike

Gostitelji so osnovnošolci iz Srbije, ki so prišli na obisk domovine svojih prednikov, prijazno sprejeli ter jim predstavili Radovljico z okolico. Navdušeni so bili nad Bledom, čokolado in novimi prijateljstvi.

URŠA PETERNEL,
MARJANA AHAČIČ

Sredi prejšnjega tedna so radovljiški osnovnošolci nekaj dni gostili vrstnike, učence iz različnih krajev Srbije, ki v svoji domovini obiskujejo dopolnilni pouk slovenščine. Na ekskurzijo v Slovenijo so se odpravili, ker so potomci Slovencev v Srbiji in bi radi spoznali domovino svojih prednikov. Na Gorenjsko je tako prišlo 47 učencev, starih od devet do petnajst let. Dva dni so bili s svojimi slovenskimi vrstniki v šoli pri pouku, popoldneve pa so preživljali s slovenskimi gostiteljskimi družinami. V soboto so si seveda ogledali Festival čokolade, na katerem so tudi sodelova-

li, potem pa za nekaj dni odšli še v Center šolskih in obšolskih dejavnosti Trilobit v Javorniškem Rovtu, si ogledali Vrbo, Bled in na koncu Ljubljano, od koder so se sredi tedna odpravili proti domu. Med učenci, ki so prišli na ekskurzijo, je bila tudi enajstletna Simona Obučina, petošolka iz Beograda. Tri dni je preživela pri gostiteljski družini na Zgoši, v Sloveniji je bila prvič. Slovenka je njena babica Viktorija, ki izvira iz Maribora, zato se s svojimi tremi vnukinjami – Simona ima še sestri Marino in Sofio – pogovarja tudi v slovenščini. Simona je ure slovenskega jezika pod okriljem Društva Slovencev začela obiskovati

še v tem šolskem letu, zato sta z gostiteljico Jerco potrebovali nekaj pomoči pri komunikaciji. Simono so gostitelji odpeljali na Svetega Petra in deklica iz ravninskega Beograda še nikoli ni bila na tako visokem hribu. Posebej pa jo je navdušil Bled z otokom, kamor so se odpeljali s pletno, v cerkvi pa je trikrat pozvonila in za spomin v dar dobila majhen keramičen zvonček. Všeč ji je bilo tudi v leški osnovni šoli, ki je po Simoninih besedah veliko lepše urejena kot njena šola v Beogradu, zlasti jo je presenetila urejenost stranišč in prijaznost učiteljev. V njeni šoli v Beogradu tudi ni poskrbljeno za šolsko prehrano, tako da morajo učenci malico prineesti s seboj ali si jo v šoli kupiti. Sicer pa sta Jerca in Simona našli podobnost zlasti v tem, kaj radi jesta, saj je ena najljubših jedi pri obeh – ocvrt krompirček. Simona, ki želi postati farmacevtka, je zatrdila, da ji je bilo v Sloveniji zelo všeč in da si želi, da bi jo lahko obiskala še kdaj. Podobno navdušena je bila tudi dvanajstletna Mirna Knežević iz Rume v Vojvodini, ki je nekaj dni preživela z družino devetošolke Eve Zupan v Radovljici. Tudi Mirna je uživala v razgledu s Svetega Petra, navdušena je bila nad Šobcem, Bledom in Bohinjem, Zupanovi pa so ji uresničili tudi veliko željo: odpeljali so jo na Pokljuko, kjer je kljub pozni pomladi

lahko uživala pri kepanju na snegu. Manjše težave s komunikacijo sta dekleti premagovali ob pomoči Evi-nega očeta Petra, ki tako kot večina staršev njegovih let še vedno razume in govori jezik naroda, s katerim smo si nekoč delili državo. Druženje z novo prijateljico iz Srbije je veliko pomenilo tudi gostiteljici Evi, ki pravi, da je bila izkušnja druženja z vrstnico, ki živi v drugačni kulturi, zelo zanimiva in prijetna, zato si želi, da bi se nekoč tudi sama lahko podala na podobno pot v svet, ki ga še ne pozna. Nove prijateljice se je razveselila tudi devetletna tretješolka Ema iz Radovljice. Tudi devetletno Radmilo Božinović so gostitelji odpeljali na potep po stari Radovljici, na sprehod na Šobec pa na izlet na Bled, kjer sta dekleti posebej uživali v vožnji s pletno do Blejskega otoka. Emin oče Ervin si je še posebej želel, da bi bil prvi obisk Slovenije za njihovo gostjo nepozaben, zato se je domislil prav posebne ideje: poklical je v urad radovljiškega župana Cirila Globočnika in prosil, če bi se Radmila morda lahko z njim fotografirala, spominsko fotografijo pa nato odnesla s seboj domov, v majhno vojvodinsko vasico Grudica, ki leži ob vznožju najvišjega vrha Vojvodine in ima tisoč prebivalcev ter komaj osem ulic, med njimi Cankarjevo, Župančičevo, Komandanta



Mina Knežević (desno) iz Vojvodine je s svojo novo prijateljico Evo Zupan uživala na Festivalu čokolade.



Simona Obučina iz Beograda (desno) s svojo gostiteljico Jerco na Svetem Petru



Radmila Božinović (levo) iz vasice, v kateri štiri od osmih ulic nosijo imena Slovencev, in Ema na obisku pri županu Cirilu Globočniku.

Staneta in Prešernovo. "Skorajda nisem verjel, da mi bo uspelo, a na občini so ugodili moji prošnji v zadnjem hipu, župan Globočnik si je

prijazno vzel nekaj minut časa in nastala je fotografija, ki bo za vedno ostala kot lep spomin tako Radmili kot tudi naši družini."

ece | Energija prihodnosti

Nova spletna trgovina
Prijazna energija, prijazne cene.

* Pogoji ponudbe na <https://trgovina.ece.si>



Plačilo na računu za energente

Akcijske cene izdelkov

do **12** obrokov
BREZ OBRETI
ZA KUPCE
ECE*

